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OKTÓBERI PROGRAMOK
Balaton – Bakony – Veszprém 
2023-ban Veszprém városa a Bakony és Balaton 
régióval közösen viseli az Európa Kulturális Fővárosa 
címet. | 116 együttműködő település. | Több, mint 
300 kulturális, művészeti és közösségi projekt. | 
Közel 3000 program egész évben.

BALATORIUM KIÁLLÍTÁS

KÁVÉHÁZAK ÉJSZAKÁJA

HEGEDŰKÉSZÍTŐK NEMZETKÖZI 
TALÁLKOZÓJA

MADÁCH FESZTIVÁL

MINI CARNEGIE HALL

CHACONNE FESZTIVÁL1

REBOOT: A VESZPRÉMI LISZT FERENC  KÓRUSTÁRSASÁG ROMANTIKUS KÓRUSFESZTIVÁLJA

RÉGIÓS SHOW: DAVID POPPER NEMZETKÖZI CSELLÓVERSENY

KRIPTONITT – BAKONY SZÍNEI KIÁLLÍTÁS

GYPSY ALL STARS FESTIVAL TEHETSÉG GÁLA

MŰFAJOK TALÁLKOZÁSA A KÁLI TÉRSÉGBEN 
KONCERTSOROZAT A JAZZ ÉS A KOMOLYZENE JEGYÉBEN

EGER-VÍZ NAPOK 
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FESZTIVÁLOK

Egy fesztivál, amelynek célja, hogy felhívja 
a figyelmet az ember teremtő, alkotó erejében 
rejlő végtelen lehetőségre. Egy fesztivál, ahol 
egy 16. századi műfaj új értelmet nyer, ahol 
a klasszikus és a kortárs kéz a kézben jár. 

A	chaconne	eredetileg	karakteres,	gyakran	
gúnyos	szövegekkel	kísért	tánc,	mely	a	XVI.	
század	végén	jelent	meg	Spanyolországban.	
Frissebb	feltételezések	szerint	az	Újvilágból	
érkezett,	vagy	talán	Hispániából	indult	világgá,	
majd	–	kissé	megemésztve	–	visszakerült	
Európába	és	gyorsan	elterjedt.	Néhány	évtized	
alatt	átalakult	többnyire	hármas	lüktetésű	
hangszeres	műfajjá.	Valójában	nem	is	műfaj,	
inkább	zenei	forma,	mely	beszivárgott	szinte	
minden	műfajba,	az	operától	az	egyházi	zenéig,	
szóló	hangszeres	tételektől	a	zenekari	művekig.	
Lényege	az	állandóság,	a	makacs	ismétlődés	és	
a	változás,	a	variáció	jelenléte	egyszerre.	
„Azóta	rajongok	érte,	mióta	először	hallottam,	
és	azóta	érzem,	hogy	valami	elemi	erő	lakozik	
ebben	az	egyébként	egyszerű	formában.	
A	fesztivál	„A	zene	ezer	árnyalata”	alcímet	

A ZENE EZER  
ÁRNYALATA 
Vár	a	Chaconne	Fesztivál	

kapta,	hiszen	a	chaconne	elképesztő	színekben	
pompázik	és	rendkívül	magával	ragadó!”	–
vallja	Vikman	Pál,	az	EKF	klasszikus	zenei	
projektmanagere,	aki	arról	is	mesélt,	hogyan	
illeszkedik,	idomul	korunkhoz	és	Veszprémhez	
e	stílus.	
„Sokféleképpen	értelmezhetjük,	
magyarázhatjuk	korunkat,	mégis	vannak	sokak	
számára	feltűnő	vonásai.	Ilyen	talán,	hogy	
erősen	eklektikus.	A	chaconne	„génállománya”	
sem	éppen	szegényes:	spanyol	és	dél-amerikai	
ősein	túl,	térben	egész	Európa,	időben	
több	száz	év	ragyogó	színei	gazdagították.	
Célunk,	hogy	bemutassunk	valami	néven	
nevezhető	dolgot,	képletet,	ami	remekül	
működik	mindenféle	klasszikus,	könnyű,	
kortárs,	szomorú,	önfeledt	vagy	akár	meditatív	
zenében,	a	táncban,	sőt	irodalomban,	de	még	
a	filozófiában	is	anélkül,	hogy	erőltetnénk.	
Veszprémhez	is	könnyedén	kapcsolható,	hiszen	
építészete	eklektikus;	ám	legjellegzetesebb,	
leghíresebb	épületei	a	barokk	korban	születtek,	
akárcsak	a	chaconne.”	
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J.	S.	Bach	d-moll	hegedű	partitájának	utolsó,	
azonos	című	tétele	áll	a	fesztivál	fókuszában,	
mely	Ábrahám	Márta	hegedűművész	
előadásában	csendül	fel,	s	Dukay	Barnabás	
zeneszerzővel	értő	beavatást	is	átad	
a	közönségnek.	
„Bach	megdöbbentő	kreativitással	aknázta	ki	
a	chaconne	formában	rejlő	lehetőséget,	nem	
csak	a	d-moll	partitában,	melynek	utolsó	tétele	
az	a	bizonyos	Chaconne,	de	a	híres	Goldberg	
Variációk	is	hasonló	elven	épül	fel.	Egyetlen	
varázslatot	kiemelve	a	sok	közül:	a	chaconne	
szerkezet	alapját,	a	már	említett	állandóságot,	
a	rögtön	felismerhető,	folyton	ismétlődő	néhány	
hangos	basszus	menet	ábrázolja,	amit	Bach	
mindkét	műben	időnként	egész	egyszerűen	
elhagy,	de	úgy,	hogy	önkéntelenül	belehalljuk,	
beleképzeljük,	mintha	ott	lenne”	–	jellemezte	
a	zenét	Vikman	Pál,	aki	szólt	még	néhány	
kiemelkedő	koncertről.	
„Kivételes	alkalom,	hogy	a	világhírű	milánói	
Il	Giardino	Armonico	zenekart	Veszprémben	
láthatjuk	és	hallhatjuk.	

Szintén	nagy	öröm	számunkra,	hogy	elfogadta	
meghívásunkat	David	Fray	ünnepelt	francia	
zongoraművész,	de	a	Forte	Társulat	és	a	fiatal	
zenészekből	álló	budapesti	Dador	Project	közös	
táncos	produkciója	is	rendkívül	érdekesnek	
ígérkezik.”	

Bevezető	interaktív,	élőzenés	előadás	
a chaconne	műfajról,	Vikman	Pál	és	Juhász	
Zoltán	közreműködésével	 
Időpont:	2023.	október	13.	17:30	 
Helyszín:	Pannon	KözTér	 
A	rendezvény	ingyenes.	
Chaconne	Fesztivál	 
Időpont:	2023.	október	18.-22.	 
Helyszín:	Hangvilla,	ActiCity,	Megyeháza	
Szent	István	terme	 
Belépőjegy	és	bővebb	információ:		 
https://veszprembalaton2023.hu/	 
Fotók:	Il	Giardino	Armonico		 
Fotó:	Alberto	Panzani	 
Forte	Társulat	–	Fotó:	Jókuti	György	
La	Cetra	d’Orfeo	

FESZTIVÁLOK
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Mivel érkezel programjainkra? Hogyan 
érezted magad rendezvényeinken? Melyik volt 
a kedvenc vagy legemlékezetesebb program, 
amin részt vettél? Milyen hatással vannak rád 
rendezvényeink? Hogyan látod Veszprémet itt 
élőként vagy ide látogatóként? 

Ilyen	kérdésekre	keressük	a	választ	és	
kíváncsiak	vagyunk	a	te	élményeidre,	
véleményedre	is.	 

KÍVÁNCSIAK VAGYUNK RÁD! 
A	VEB2023	EKF	félidején	túl	fontosnak	tartjuk,	
hogy	megismerjük	látogatóink	visszajelzéseit,	
elindítsunk	egy	elégedettségmérési	kutatást,	
mely	mellett	feltérképezzük	Veszprém	
vonzerejét	és	felmérjük,	mennyire	élhető	város.	
A	kitöltéssel	a	Veszprém-Balaton	2023	
Európa	Kulturális	Fővárosa	programsorozat	
értékeléséhez	járulsz	hozzá.	
A	kitöltők	nyereményjátékon	vesznek	rész:	
minden	hónapban	három	nyertest	sorsolunk	ki,	
akik	EKF-es	ajándékcsomagban	részesülnek.	

A	QR-kóddal	beolvasható	kérdőív	kitöltése	
néhány	percet	vesz	igénybe.	

FESZTIVÁLOK

10.18-22. | Veszprém
A  Z E N E  E Z E R  Á R N Y A L ATA
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ÉLETRE KELTIK 
A HANGOKAT 
Hegedűkészítők	Nemzetközi	Találkozója	Veszprémben

A dallamok a hangszerkészítők kezei között 
fogannak meg, s a zenészek kelti életre őket. 
A Chaconne Fesztiválhoz így méltó párosítás 
a Hegedűkészítők Találkozója. 

Veszprém	nem	csak	Európa	Kulturális	Fővárosa,	
hanem	a	Zene	Városa	is,	hiszen	2019-ben	
elnyerte	az	UNESCO	e	rangos	címét.	Komoly-	és	
könnyűzenei	fesztiváljaink	mellett	a	hangszerek	
születését	is	szeretnénk	bemutatni	azon	
a	nemzetközi	szakmai	találkozón,	melyre	
idén	októberben	várjuk	a	hegedűkészítőket.	
Komoly	és	könnyűzenei	fesztiváljaink	mellett	
a	hangszerek	születését	is	szeretnénk	bemutatni	
azon	a	nemzetközi	szakmai	találkozón,	melyre	
idén	októberben	várjuk	a	hegedűkészítőket.	
A	város	2012-ben	otthont	adott	már	egy	
nemzetközi	szakmai	találkozónak,	melynek	
díszvendége	Gio	Batta	Morassi	mester	volt.	
A	mester	fia	Simeone	Morassi	megtisztelt	
minket	azzal,	hogy	az	idei	találkozón	
díszvendégként	részt	vesz.
A	Hegedűkészítők	Nemzetközi	Találkozója	nem	
csak	a	szakemberek	fóruma,	hanem	a	zenét	
szeretők	rendezvénye	is.	A	mesterek	szakmai	
kérdésekből	cserélnek	eszmét,	a	közönség	
pedig	megcsodálhatja	a	jelenlevők	által	
készített	hangszereket.	Az	Érseki	Palota	miliője	
és	18.-19.	századi	bútorai	méltón	illeszkednek	
e	régi	hangszerek	szépségéhez.	De	nem	csak	
a	látványé	lesz	a	főszerep,	hiszen	a	hegedűk	
meg	is	szólalnak	–	ráadásul	nem	mindennapi	
módon.	
„Hegedűhangzási	versenyt	is	rendezünk:	egy	
paraván	mögött	szólaltatja	meg	egy	művész	
a	hangszereket,	s	a	látogatók	is	szavazhatnak,	
melyik	hangzása	tetszik	leginkább.	 
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A	győztes	hegedűn	játszik	az	esti	Bach-
koncerten	Philip	Zuckerman”-	árulta	el	Sümegi	
Elemér	veszprémi	hegedűkészítő	mester,	
a	rendezvény	szervezője.	
A	találkozó	látogatói	is	megtapasztalhatják,	
hogy	a	hegedűkészítő	mestereknek	igen	
sok	mindenhez	érteniük	kell.	Zenei	hallás,	
rajztehetség,	precizitás,	anyagmegmunkálási	
ismeretek,	s	persze	fizikai	tevékenység	is	
szükségesek	a	művészi	mesterséghez.	
„Ez	egy	olyan	alkotóművészet,	amelyben	több	
hónapos	munka,	amíg	létrejön	a	hangszer.	Nem	
lehet	mindent	megtanulni,	sok	mindenhez	
adottság	kell.	Legelőször	a	hangszer	egészét	
kirajzoljuk,	ehhez	szükséges	a	rajzkészség.	
A	zenei	tehetségünket	akkor	tudjuk	leginkább	
használni,	amikor	hangoljuk,	véssük,	
gyaluljuk	a	faanyagot	és	hallani	akarjuk	

a	megfelelő	rezonanciát,	a	természet	adta	
kincsből.	A	hegedűcsiga	kifaragásához	is	kell	
a	kézügyesség.	
A	forma	már	a	barokk	korban	megszületett,	
azóta	szinte	változatlan	a	dizájn	és	szinte	
ugyanolyan	szerszámokkal	dolgozunk,	mint	
akkor.	
Emberléptékű	maradt	a	hangszer	készítése	
is.	Az	alkotás	folyamatában	történik	valami	és	
a	zenében	is	tükröződik	a	múlt	és	a	kézműves	
alkotás	szépsége-	vallja	Sümegi	Elemér,	
annak	reményében	is,	hogy	mindezt	megérzik	
a	rendezvény	látogatói	is.	

Időpont:	2023.	október	17-19.	 
Helyszín:	Veszprém,	Érseki	Palota 
Fotó:	Hegedűkészítők	találkozója	 
–	a	képen	Sümegi	Elemér
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MIÉRT  
KÜZDJÜNK?  
MIBEN BÍZZUNK?
Avagy	merre	tart	az	emberiség?	

KIEMELT	PROGRAMOK	
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KIEMELT	PROGRAMOK	

Saját szervezésű rendezvényünk, a Madách 
200 – Gondolat fesztivál kísérletet tesz, hogy 
mind a szerzőt és leghíresebb művét, mind 
pedig a résztvevők gondolatait is kiléptesse 
abból a bizonyos dobozból.

A	Gondolat	Fesztivál	Madách	Imre	Az	ember	
tragédiája	című	művére	épül,	de	alapvetően	
nem	a	megszokott	irányokból	–	vagyis	
elsősorban	nem	irodalmi,	irodalomtörténeti	
irányból	–	boncolgatja	a	szöveget,	hanem	
a	műben	szereplő	témák,	eszmék,	kérdés	és	
problémakörök	aktualitásait	vizsgálja.	
Így	elsősorban	szociológiai,	gazdasági,	
ökológiai,	pszichológiai	és	egyéb	tudományos	
témák	jelennek	meg	az	ötnapos	eseményen.	
Teremtés,	örök	élet,	klímaszorongás,	
poszthumanizmus,	demokrácia,	a	kapitalizmus	
és	a	pénz	jövője,	álom,	párkapcsolati	
dinamikák,	kiégés,	az	én	és	a	közösség	
viszonya,	csillagászat,	matematika,	
mesterséges	intelligencia,	Közép-Európa,	
az	Eurázsia-koncepció,	alkohol,	klónozás,	
fogyasztói	társadalom,	bizalom,	jövő:	csak	
néhány	a	fesztiválon	előkerülő	témák	közül.	
A	program	sokféle	formátumot	vonultat	fel,	
köztük	olyanokat	is,	amelyek	Magyarországon	
még	kevésbé	elterjedtek.		
A	Madách200	–	Gondolat	Fesztivál	fontos	
célja	az	is,	hogy	az	adott	témát	különböző	
irányvonalakból,	különböző	felfogásokból	
vizsgáló	és	megítélő,	hazai	és	nemzetközi	
szakembereket	ültessen	egy	asztalhoz,	akik	

párbeszédbe	lépnek	egymással.	Így	kerülnének	
egy	beszélgetésbe	a	különböző	vallások	papjai,	
a	tudomány	eltérő	diskurzusainak	követői,	
különböző	gazdasági,	filozófiai	vagy	politikai	
iskolák	képviselői.	
Struktúráját	tekintve	a	fesztivál	Az	ember	
tragédiájában	szereplő	15	színt	veszi	sorra,	
egy-egy	napon	három-három	szín	témaköreit	
véve	górcső	alá.	A	délutáni	és	koraesti	szekció	
a	kerekasztalbeszélgetések,	előadások	és	
vitafórumok	ideje,	az	este	pedig	az	adott	
színekhez	kapcsolódó	művészeti	produkcióké.	
Egyiptomi,	görög,	cseh	és	francia	zenekarok,	
énekegyüttesek,	kortárs	drámaelőadások,	
valamint	gasztronómiai	események	oldják	fel	 
az	intellektuális	programokat.	

Időpont:	2023.	október	25-29.	 
Helyszín:	Veszprém	–	ActiCity,	Expresszó,	
FOTON	Audiovizuális	Centrum,	Papírkutya,	
TEREM,	Fricska,	Hangvilla	 
Részletes	program	a VEB2023	EKF	
weboldalán	
Kép:	Mesterséges	intelligencia	által	
generált illusztráció
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Porcelán konstellációk – e címet viseli 
az a különleges tárlat, amelyen Európa 
leghíresebb porcelánmanufaktúráinak művészi 
alkotásait tárjuk a közönség elé. A rendező 
Herendi Porcelánmanufaktúra Zrt. ezúttal 
is kulturális missziója: az értékteremtés 
– értékmegőrzés – értékátörökítés 
szellemiségében várja a közönséget. 

A	közönség	megismerheti	a	luxusporcelánt	
előállító	európai,	történelmi	tradíciókkal	
rendelkező	manufaktúrák	alkotásait,	
a	porcelánművészet	kulturális	környezetét,	
felfedezheti	hasonló	értékeit.	Mindezekkel	együtt	
a	látogató	erőt	meríthet	kulturális	öntudatához,	az	
őt	körülvevő	tárgyi	környezet	iránti	igényességhez	
és	az	innovációhoz	az	élet	bármely	területén.	

EURÓPA FEHÉR ARANYA,  
NEMES DARABOK, HÍRES 
MOTÍVUMOK 

„Bemutatjuk	a	kézműves	porcelánművészet	
szépségét,	az	európai	porcelánmanufaktúrák	
termékpalettájának	gazdagságát,	a	tradíció	és	
az	innováció	együttes,	élő	jelenlétét.	Célunk	
megismertetni	az	európai	porcelán	motívumvilág	
alakulását,	fejlődését,	hasonlóságát	és	eltérését,	
továbbá	együttes	megjelenését	a	terített	asztali	
kultúrában.	A	kiállítás	alternatívát	is	mutat	
a	gyorséttermek	papírtálcás	világával	szemben,	
hiszen	egy	Herendi	csészéből	elfogyasztott	kávé,	tea	
sokkal	jobb	ízű,	mintha	azt	egy	egyszerű,	eldobható	
papírpohárból	innánk”	–	vallja	dr.	Simon	Attila,	
a	Herendi	Porcelánmanufaktúra	Zrt.	vezérigazgatója.	

Tárlatunkon	a	hamarosan	200.	évfordulóját	
ünneplő	Herendi	Porcelánmanufaktúrával	
együtt	mutatkozik	be	a	németországi	Meissen,	

KIEMELT	PROGRAMOK	
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Fürstenberg	,	a	Porzellanikon	és	a	bécsi	
Augarten	porcelánmanufaktúra.		
„Az	európai	„fehér	arany”,	azaz	a	porcelán	
felfutása	a	barokk	időszakára	esett,	ezért	ez	a	stílus	
mindegyik	kiállító	manufaktúra	korai	műtárgyai	
között	megtalálható.	A	korstílusok	változásait	
karakteresen	reprezentálják	a	későbbi	művek,	
amelyek	a	klasszicizmus,	copf,	biedermeier,	
szecesszió,	art-deco	stílus	irányzatain	keresztül	
elvezetnek	bennünket	a	kortárs	design	legújabb	
törekvéséig.			Egymás	mellett	láthatók	különböző	
porcelán	alkotások,	gondolok	itt	dísztárgyakra,	
figurákra,	étkészletekre,	bravúrdarabokra,	
motívumkincsekre„-	mutatta	be	a	Porcelán	
konstellációk	című	tárlatot	dr.	Simon	Attila.	
A	Herendi	Porcelánmanufaktúra	bemutatja	
legikonikusabb	és	világszerte	közkedvelt	mintája,	
a	Viktória	minta	172	éve	tartó	különleges	
evolúcióját,	az	1851-es,	Londoni	Világkiállításon	
kapott	aranyérmes,	klasszikus	motívumtól	
a	modernig.	A„pikkelyes	fishnet”	szintén	
világkarriert	futott	be,	és	az	utóbbi	években	sok	
fejlesztési irányban elindult a klasszikustól kezdve 
a	fiatalokat	meghódító	platina-türkiz,	trendi,	hideg	
színekben	pompázó	változatokig.	
“A	herendi	kiállítási	szekció	színes	gyűjteményt	
mutat	be	a	kézműves	hagyományok	legmívesebb	
tradicionális	darabjaitól	kezdve	a	luxusporcelán	
legújabb,	stílusteremtő	szándékkal	porcelánba	
álmodott	alkotásig.	Herend	erős	tradicionális	

gyökerekkel,	de	friss,	innovatív	hajtásokkal	
rendelkezik,	így	a	folyamatos	megújulási	
képességünket	hordozó	mai	műalkotásokat	is	
bemutatjuk”	–	árulta	el	dr.	Simon	Attila.	
A	kiállítást	számos	kísérőprogram	is	színesíti,	
melyeken	az	érdeklődők	saját	maguk	is	
alkothatnak.	

Időpont:	2023.10.06	–	2023.12.15.	 
Helyszín:	Herendi	Porcelánművészeti	Múzeum	
Bővebb	információ:	www.herend.com	 
Jegyvásárlás:	Minimanufaktúra	kassza:	
Herend,	Kossuth	Lajos	u.	137.	 
A	kísérőprogramokra	az	 
attila.kramlik@herend.com	 
címen	lehet	regisztrálni.	 
Fotó:	Herendi	Porcelánmanufaktúra	Zrt.

KIEMELT	PROGRAMOK	
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Sigmar Polke német képzőművészt a hatvanas 
évek eleje óta foglalkoztatta a valóság 
és a képi valóság, azaz a művészet és 
a mindennapi élet viszonya. 

Gyakran	távolságtartó,	ironikus	álláspontot	
vett	fel,	amely	lehetővé	tette	számára,	
hogy	a	tartalmi	kérdéseken	túl	a	festészet	
formájára	és	anyagi	természetére	is	figyelmet	
fordítson.	Kiterjedt	életműve	festményeket,	
papírmunkákat,	fotográfiát,	filmet,	tárgyakat	és	
grafikát	foglal	magában.	Művészetére	jellemző	
a	különböző	médiumok	és	anyagok	szokatlan	
és	kísérletező	használata	és	gazdag	képi	világa	
A	vizes	gouache	kedvelt	technikája,	mellyel	
a	festék	csöpögését	és	áramlását,	a	fizikai	
jelenségek	kontrollált	és	kontrollálhatatlan	
előfordulását	tematizálja.	Az	áramló	
festéknyom	kiszámíthatatlanságára	a	művész	–	
ez	is	jellemző	–	ellenpólusként	egy	szabályos,	
kiszámítható	rácsrendszert	helyez.	
Művészetét	erősíti,	hogy	Polke	abszurdnak	
hangzó	címekkel	látta	el	a	képeket,	amelyek	
költői	hangot	is	adnak	az	ábrázoltaknak.	

Időpont:	A tárlat	2023.	október	29-ig	
látogatható	 
Helyszín:	Csikász	Galéria,	Veszprém	 
Kép:	Sigmar	Polke	alkotása		

VARÁZSLATOS CSALÁDI NAP
Varázslatos családi napra várjuk a kicsiket és a nagyokat 

október 28-án. A kézműves foglalkozások mellett 
kincskeresés, bűvész-show színesíti a napot. 

Belépőjegy: 1000 Ft/fő 
(A belépőjegy ára tartalmaz (gyerekenként) 1 db, az Egry 140 kiállításhoz 

kapcsolódó foglalkoztató füzetet, illetve feljogosít a kiállítás megtekintésére, 
valamint a foglalkozásokon való részvételre).

Egry
140

A Veszprém-Balaton 2023  Európa Kulturális Fővárosa program bemutatja:

EGRY JÓZSEF 140  – Balaton, Szicília, Nervi

FINISSZ Á ZS

AZ EGRY 140 KIÁLLÍTÁS  EGY SLAMMER SZEMÉVEL

EGRY JÓZSEF FEAT –  SIMON MÁRTON

2023. október 29. vasárnap 15:00
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KÖSZÖNTŐ
Az	ősz	különleges	évszak.	Magunk	mögött	
hagyjuk	a	nyári	napokat	és	felkészülünk	a	téli	
időszakra,	az	elcsendesedésre.	Azonban	az	
ősznek	is	megvan	a	maga	varázsa,	sokan	
a	legszebb	évszaknak	tartják.	
Ilyenkor	jól	esik	az	egyre	hosszabbra	nyúló	
éjszakákban	elvonulni	és	belefeledkezni	
egy	könyvbe,	vagy	felfedezni	kiállításokat	és	
elmerengeni	egy-egy	alkotáson.	
Sigmar	Polke	(1941-2010)	német	képzőművész	
–	akit	egyaránt	hívtak	a	„művészet	
alkimistájának”	és	a	„stíluspluralizmus	
mesterének”	–	munkásságában	egyesült	a	pop	
art,	az	absztrakt	expresszionizmus	és	a	koncept	
művészet	a	klasszikus	festői	hagyományokkal.	
Műveit	a	világ	legnagyobb	múzeumai,	
legismertebb	galériái	mutatták	be.	
A	„Megmagyarázhatatlan	eredetű	zene”	
című	kiállítás,	az	idén	harminc	éve	létrejött	
Művészetek	Házába,	Veszprém	kulturális	
életének	meghatározó	művészeti	központjába	
érkezett	2023	őszén.	A	tárlat	betekintést	nyújt	
egy	olyan	művész	munkásságába,	aki	sajátos	
helyet	foglal	el	a	kortárs	művészeti	életben	és	
a	háború	utáni	német	művésznemzedék	egyik	
legjelentősebb	képviselője.	

Porga Gyula, polgármester

MEGMAGYARÁZHATATLAN 
EREDETŰ ZENE 

KIEMELT	PROGRAMOK	
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Magyarpolányi Kultháló Bázisunk kortárs 
alkotásokkal örvendezteti meg a közönséget 
– nem mindennapi módokon. Különleges 
alkotások, több, s nem szokványos helyszínen 
várják a közönséget. 

„A	művészet	nem	az	ami,	hanem	valami	más”	
—	e	mottó	jegyében	az	elmúlt	hónapokban	
több	workshopon,	nemzetközi	művésztelepen,	
akciófestészet	keretében	és	egy	tematikus	
acélszobrászati	műhelyen	is	alkottak	
magyarpolányi	Kultháló	Bázisunk	művészei.	Ezt	
a	másként-létet	töltjük	meg	tartalommal,	amikor	
a	közönség	felé	újszerű	kapcsolatokat	hozunk	
létre	a	grafika,	a	festészet	és	a	szobrászat	
területén.	Három	módon	is	az	érdeklődők	elé	
kerülnek	a	művek,	először	egy	street	art	tárlaton.	
“A	kültéri	kiállítással	szeretnénk	közel	hozni	
a	közönséghez	a	műveket.	A	Bakony	színei	címet	
választottuk,	egyrészt,	mert	őszben	járunk	már	
és	ilyenkor	egyre	színesedik	a	világ,	másrészt	
a	tematika	is	nagyon	színes,	hiszen	különböző	
képzőművészeti	műfajok	mutatkoznak	be.	
Formabontó	a	kiállítás	helyszíne	és	az	alkotások	
is.	Egy	hagyományos	művésztelepen	mindenki	
a	saját	művét	készíti,	mi	kiléptünk	ebből	az	alkotó	
folyamatból.	A	festészet	és	a	szobrászat	területén	
nem	csak	egyéni	alkotások	születtek,	hanem	
a	művészek	együtt,	közösen	is	készítettek	egy-egy	
művet”	–	emelte	ki	Csabai	Tibor	grafikusművész,	
a	magyarpolányi	Kultháló	Bázis	főszervezője.	
Az	alkotások	ezután	az	interneten	is	
megtekinthetők	lesznek,	méghozzá	az	ajkai	
Kriptongyár	környezetébe	illeszkedve,	majd	
valóságosan	is	ez	utóbbi	helyszínen.	
A	világ	első	Kriptongyára	–	az	ajkai	emberek	
életéhez	szorosan	kötődő,	a	város	identitását	erősen	
meghatározó	egykori	üzem	–	idén	kapott	új	funkciót:	
kulturális	és	közösségi	térré	vált	infrastruktúra	
fejlesztési	programunk	támogatásával.	

Az	itteni	kiállításmegnyitót	zenei	performanszok	
is	színesítik,	ezeknek	az	alapját	azok	a	hangok	
adják,	melyeket	bemutatott	szobrok	készítése	
közben,	a	fémszobrász	akció	keretében	vettek	
fel	a	művészek.			

Street	Art	kiállítások	
Időpont:	2023.	október	7.	–	október	21.	 
Helyszín:	Magyarpolány,	Művésztelep	–	Tájház	
Kiállítás	a világhálóm	 
Időpont:	2023.	október	25.	–	november	25.	
Helyszín:	kortarsprojekt.hu	
Kiállítás	a Kriptongyárban	 
Megnyitó:	2023.	november	3.	17.00	 
A	kiállítás	látogatható:	2023.	november	20-ig,	
szombaton	és	vasárnap	10.00-16.00.	 
Helyszín:	Ajka,	Kriptongyár
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A BAKONY SZÍNEI – EGY 
KIÁLLÍTÁS, SOKFÉLEKÉPPEN 
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A klasszikus zene és a jazz kapcsolata, fúziója, egymásra hatása a 
zongora tükrében
Az est házigazdája, közreműködik: Dr. Binder Károly Erkel- és 
Artisjus-életműdíjas zongoraművész, zeneszerző
Előadók: Kiss Károly – zongora; Horváth Szabolcs – zongora
Meghívott szólista: Borbély Mihály Liszt- és Kossuth-díjas klarinét- és 
szaxofonművész, zeneszerző

Helyszín: Ábrahámhegy Művelődési Ház, Badacsonyi út 13.
Időpont: 2023. október 1., 11:00 óra

Helyszín: Káptalantóti Művelődési Ház, Petőfi  út 51.
Időpont: 2023. november 11., 17:00 óra

A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális
Fővárosa program támogatásával

vulkanokvolgye.hu

Műfajok találkozása
a Káli-térségben

A klasszikus zene és a jazz kapcsolata, fúziója, egymásra hatása a 
fúvósok tükrében
Az est házigazdája: Dr. Binder Károly Erkel- és Artisjus-életműdíjas 
zongoraművész, zeneszerző. Előadók: Borbély Mihály Liszt- és 
Kossuth-díjas klarinét- és szaxofonművész, zeneszerző; Gergely Edvárd 
– szaxofon, fuvola; Uher-Győrfi  Bálint – szaxofon, klarinét
Közreműködik: Tálas Áron Junior Prima díjas zongorista

A klasszikus zene és a jazz kapcsolata, fúziója, egymásra hatása a 
gospel és a spirituálé fókuszában
Az est házigazdája: Dr. Binder Károly Erkel- és Artisjus-életműdíjas 
zongoraművész, zeneszerző
Előadók: Lakatos Ágnes jazzénekművész; Bangó Adrienne és Varga 
Dávid jazzének-előadóművészek

Helyszín: Balatonhenye Református Gyülekezeti Ház, Kossuth u. 22.
Időpont: 2023. december 9., 17:00 óra

Vulkánok Völgye Leader

Koncertsorozat a jazz, a gospel és a komolyzene jegyében
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5. alkalommal 
szervezzük meg 

Veszprém tematikájú 
kocsmakvíz estünket, 

a História Malomkertben.

Időpont: 2023. okt. 18. 19:30
Helyszín:  Veszprém, Fenyves utca 15.

Jelentkezés: 4–6 fős csapatoknak 
a kiraly.andras@ldm.hu e-mail címen

LACZKÓ DEZSŐ MÚZEUM
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PIACSZÍNHÁZ

Misztikus világba kerülhetsz, ahol te magad is 
az alkotás része lehetsz. A budapesti Cinema 
Mystica csapata Veszprémbe látogat, hogy 
három napon keresztül betekintést nyújtson 
abba a különleges világba, ahol az installációk 
nem csak az érzékszerveket ejtik rabul, de az 
elgondolkodtató és meditatív tartalmak által 
kiragadják a nézőt a mindennapok szürkeségéből. 

Immerzív	digitális	kiállítás	a	Cinema	Mystica.	De	
mit	is	jelent	ez	a	sokak	számára	még	kevésbé	

ismert	,	ámde	gyorsan	terjedő	kifejezés?	Az	
immerzív	szó	jelentése:	belemerülés.	Egy	immerzív	
kiállításon	háromdimenziós,	360	fokos	kép	vesz	
körül,	különleges	hangélménnyel.	A	Cinema	
Mystica	univerzum	a	fény,	a	hang	és	a	művészet	
birodalma.	Egy	érzékszervi	utazás,	mely	számos	
egyedi	médiainstalláción	vezet	végig.	A	terek	
átalakulnak	misztikus	világokká,	ahol	megszűnnek	
a	klasszikus	művészet	által	évezredek	óta	
meghúzott	határok,	elmosódik	minden	a	valóság	
és	a	vízió	között.	A	néző	részesévé	válik	az	
alkotásnak,	és	létrejön	a	varázslat.		
A	kiállítás	alkotói	újragondolták	a	művészet	
és	a	technológia	kapcsolatát,	létrehozva	
egy	páratlan	audiovizuális	élményt,	mely	
egyedülálló	a	hazai	művészeti	palettán.	

Időpont:	2023.	október	13-15.	 
Helyszín:	Agóra	Veszprém	Kulturális	Központ	 
Fotó:	Cinema	Mystica

„Színház az egész világ.” Shakespeare 
mondatát Rendhagyó terek című színházi 
programsorozatunkkal tesszük valóságossá. 

Egy	színházi	darabot	nem	csak	
a	négy	fal	között	lehet	megtekinteni.	
Eseménysorozatunkban	kivisszük	az	
előadásokat	olyan	rendhagyó	terekre,	
amelyhez	talán	nem	is	gondolnánk,	hogy	
a	kultúra	kapcsolódhat.	Pedig	még	mennyire!	
Érdemes	róla	meggyőződni	saját	magunk	is!	
A	Forte	Társulat	“Minden	eladó”	című	piaci	
performansza	során	a	színészek	áruba	
bocsátják	dalaikat,	verseiket,	táncaikat,	

szórakoztató	jeleneteiket.	Saját	standjukon	
próbálják	eladni,	elcserélni,	alku	tárgyává	
tenni	kilószámra	mért	tudásukat,	
tehetségüket,	érzékenységüket.	Az	
előadás	groteszk	játék	a	színészi	eszköztár	
végkiárusításáról,	„leértékelés”	címszó	alatt.	

Helyszín:	Veszprémi	piac	 
Időpont:	2023.	október	24.	12.00	 
Fotó:	Gáspár	Gábor

CINEMA MYSTICA – 
VARÁZSLATOS ÉLMÉNY VÁR 
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A Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa program keretében az utóbbi 
években több olyan vendéglátóegység is 
nyílt a veszprémi belvárosban, amelyek 
érkezésükkel felpezsdítették az Óváros tér 
környékét, a város mindennapjait. 

Az	Utcaképfejlesztési	Program	segítségével	
vállalkozások	kaptak	lehetőséget,	hogy	
bekapcsolódjanak	Veszprém	mindennapjaiba,	
hozzájárulva	ahhoz,	hogy	közösségek	jöjjenek	
létre	és	épüljenek		egy	pohár	bor,	egy	csésze	
kávé	vagy	egy	finom	ebéd	mellett.
A	pályázati	keretek	között	létrejövő	program	
első	lépéseként	2020-ban	nyitott	a	Papírkutya	
Kultúrbisztró,	ami	azóta	is	a	veszprémiek	és	
az	idelátogatók	egyik	kedvenc	helyévé	vált-	
nem	véletlenül.	Itt	egész	nap	jól	érezhetjük	
magunkat	és	nem	ritka,	hogy	még	a	reggeli	
mellett	is	jazzmuzsika	szól.	
2021	májusában	a	Füge	Fagyiudvar	és	Kávézó	

hozta	el	a	belvárosba	a	legfinomabb	fagyikat,	
majd	ősszel	indult	útjára	a	KUNSZT,	ami	nem	
csak	kávézó,	hanem	dizájnbolt	és	közösségi	tér	is,	
számtalan	kulturális	programmal,	workshoppal	
és	családi	kikapcsolódási	lehetőséggel	megtöltve.	
Wine	&	Vinyl	borbár,	ahol	a	széles	borkínálat	
mellett	a	legklasszabb	bakelitlemezek	pörögnek,	
majd	őket	a	Pekedli	Szatócsbolt	követte,	
ahol	helyi	és	környékbeli	termelők	termékeit	
vásárolhatjuk	meg,	de	bármikor	leülhetünk	egy	
zsíros	deszkára	is	vagy	beugorhatunk	egy	gyors	
kávéra.	

2022-ben	és	az	EKF-évben	pedig	tovább	bővült	
a	helyek	listája.	A	Saiko	no	Sushi	2022	őszén	
nyitott	meg	a	belváros	szívében	–	az	Óváros	
tér	24.	szám	alatt	~,	hogy	új	színt	hozzon	
a	Királynék	városának	gasztropalettájára.	Japán	
specialitások,	sushi,	pho	leves,	ázsiai	tésztafélék	
és	italok	várják	az	éhes	vendégeket,	de	
természetesen	a	kultúra	és	a	közösségépítés	sem	
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hiányozhat	a	menüről,	ami	időszakos	programok	
formájában	csíphető	el	az	étteremben.	Idén	
márciusban	a	Kossuth	utca	gazdagodott	újabb	
színfolttal:	a	Mimosa	Café	&	Bar	ugyanis	itt	várja	
mindazokat,	akik	szívesen	innának	meg	egy	
kávé-	vagy	koktélkülönlegességet.	A	vegetáriánus	
és	vegán	étkezést	követőknek	pedig	jó	hír,	hogy	
július	óta	az	Ablak	a	bablak	étterem	és	közösségi	
térben	a	Rákóczi	utcában	minden	nap	ízletes	vega	
és	vegán	finomságokkal	tele	a	pult.
Idén	nyáron	újra	megkezdte	működését	
a	legendás	veszprémi	vendéglátóhely,	a	Lohonyay	
Vendéglő,	amelynek	története	egészen	a	20.	

század	elejére	nyúlik	vissza.	
Az	Utcaképfejlesztési	Program	nem	csak	új	
helyeket	teremtett,	hanem	már	meglévő,	
sikeresen	működő	kávézók	és	éttermek	
fejlődését	is	támogatta:	többek	között	
a	kultikusnak	számító	Óváros	Vendéglő,	
a	Bárka,	a	Skorpió	Pub	és	a	Terem	bár,	az	
Expresszó,	az	Oliva	étterem	és	a	Chill	Bisztró	is	
megújult	formában	vár	mindenkit.	

Még	több	információ.	 
https://veszprembalaton2023.hu/projekt/
utcakep-program	
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Völgyvallatás  
a Balaton-felvidéken 
A Forte Társulat a Kultháló VEB2023 keretében 
a Balaton-felvidék legendás körorvosa,  
Dr. Józsa Tivadar életművének nyomába ered, aki 
Bodosi György néven íróként, szociográfusként 
és műgyűjtőként is aktívan működött.  

Mit	jelent	egy	provinciális	közegben	
művészként	és	polgárként	boldogulni?	Be	
lehet-e	törni	innen	a	magas	kultúra	világába?	
S	ami	talán	a	legfontosabb:	mit	jelent	egy	kis	
helyi	közösség	kultúrája	iránt	elköteleződni?		
A	sajátos	fizikai	színházi	nyelvéről	ismert	Forte	
Társulat	e	kérdésekre	kereste	a	választ,	amikor	
a	Bodosi-életmű	feltárására	vállalkozott.	
Bodosi	minden	műfajban	alkotott.	A	versek	
mellett	kiváló	szociográfiákat	prózát	és	

drámákat,	publicisztikát,	betegnaplókat,	
riportokat,	prózaverseket,	útijegyezeteket,	
tájregényt,	családtörténetet	is	írt.	Ezeket	
dolgozza	fel	különböző	formában	a	Forte	
Társulat.	
„Bodosi	György	életműve	a	lokálisból	merít,	
univerzálisan	fogalmaz	és	az	egyetemes	
felé	tart”	–	vallja	Horváth	Csaba	rendező-
koreográfus,	a	Forte	vezetője,	aki	maga	is	
pécselyi	kötődésű.	
A	nagysikerű	pécselyi	bemutató	után	az	
előadás	a	veszprémi	színházszerető	közönség	
számára	is	közvetíti	a	hely	és	a	színházi	beavató	
program	értékeit.	

Időpont:	2023.	október	12.	19:00	
Veszprém,	Vármegyeháza	 
Bővebb	információ:	www.fortecompany.hu	
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Intermédia workshop Szakos 
Krisztina jelmeztervezővel 
Az interaktív intermédia workshopon 
a jelmeztervezés kulisszatitkaiba avat be 
minket Szakos Kriszta jelmeztervező. 

25	éves	korában	egy	gyártásvezető	barátnője	
ajánlotta	be	öltöztetőnek	egy	filmbe,	ami	
annyira	jól	sikerült,	hogy	Flesch	Andrea	
jelmeztervező	maga	mellé	vette.	Az	első	nagy	
filmje	Pálfi	György	Szabadesése	volt,	azóta	is	
rendszeresen	dolgozik	nagyjátékfilmekben,	

de	nagyon	sok	reklámfilmes	feladata	is	van.	
Az	interaktív	workshopon	kiderül,	hogy	filmes	
jelmeztervezőként,	hogyan	tud	az	öltözéken	
keresztül	erősíteni	egy-egy	karaktert.	

Időpont:	2023.	október	21.	10.00-14.00	
Helyszín:	Magyarpolány,	Szakrális	Emlékhely	 
Regisztráció:	kortarsprojekt.hu	

Zajból születő tér – Könnyűzenei 
Beavató Program 
	A	programsorozat	központja	Sike	Balázs	
Pincéjének	vendég-	és	közösségi	tere,	
a	NEFELEJCS,	ahová	a	ZAJZAJZAJ	alkotói	
közösség	művészei	a	Tapolcai-medence	legifjabb,	
könnyűzene	iránt	érdeklődő	diákjait	is	meghívják.	
A	nyitott	beavató	koncertek	és	a	kiscsoportos	
műhelymunkák	célja	a	könnyűzenei	nevelés,	
a	hangszeres	zenélés	elérhetővé	és	megérthetővé	
tétele,	a	szabad	alkotás	ösztönzése,	valamint	
a	helyi	közösség	megszólítása.	

Időpont:	2023.	október	–	november	
Helyszín:	Badacsonytördemic	



Kerüld el a dugót 
és lazulj el!

Válts vonatjegyet 2023 forintért 
a kiemelt eseményeinkre!

Jazz Fesztivál – november 16-19.

A QR-kóddal válts 
a részletes térképre

Itt a Veszprém-Balaton EKF
24 órás közlekedési jegy!
Barangolj korlátlanul 
a Veszprém-Balaton EKF 
régióban.



TE MIT TENNÉL,  
HA VISSZAUTAZHATNÁL 
VESZPRÉM 
TÖRTÉNELMÉBEN?

A Privát Veszprém projekt célja, hogy 
a veszprémiek bevonásával, a helyi lakosok 
saját családtörténetén keresztül térképezze 
fel a város múltját, és egy képzeletbeli 
időutazáson keresztül elevenítse fel az elmúlt 
150 évet. Köztéri installációk, Mesélő Megállók, 
Családtörténeti kiállítás, Újragondolt kirakatok – 
csak pár elem az izgalmas projekt részleteiből. 

„A	Privát	Veszprém	igazából	arról	szól,	hogy	
a	város	múltját	nem	a	hivatalos	forrásokon,	
hanem	az	emberek	privát	történetein,	fotóin,	
régi	kirakatokon	és	a	város	legendáin	keresztül	
mutassuk	be”	–	fejti	ki	a	projekt	vezetője	
Szauder	Dávid	médiaművész.	

Márkusné	Vörös	Hajnalka	hozzáteszi,	
hogy	a	VEB2023	EKF	kiemelt	jelentőséget	
tulajdonít	a	személyes	történettel	kapcsolatos	
programoknak.	
„A	Privát	Veszprém	és	a	Privát	Balaton	
projekt	a	Memory	Map	tématerület	részeként	
több	hasonló	VEB2023	EKF	szervezésében	
megvalósuló	projekttel	összefügg.	A	Magyar	
Nemzeti	Levéltár	Veszprém	Vármegyei	
Levéltárának	van	egy	Térképvándor	elnevezésű	
projektje,	melynek	célja,	hogy	egy-egy	ház	és	
a	benne	lakók	történetén	keresztül	150	éves	
időmetszetben	mutassa	be	a	város	történetét	
a	helyiek	és	a	látogatók	számára.	
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Az	Utcakép	Fejlesztési	Program	célja	is	az	
volt,	hogy	új	tartalommal	töltsük	meg	a	régóta	
üresen	álló	üzleteket,	amely	során	egy	
kisfilmsorozatban	mutattuk	be,	hogy	miről	
mesélnek	a	belváros	falai.”	
A	projekt	a	máshonnan	érkező	bel-és	
külföldi	látogatóknak	is	szól,	akik	az	
installációkon	keresztül,	akár	az	utcán	sétálva	
is	elcsíphetnek	egy-egy	részletet	a	város	
történelmével	kapcsolatban.	
Egyik	kiemelt	programunk	az	Újragondolt	
kirakatok	nevet	kapta,	mely	során	öt	megújított	
kirakattal	találkozhatunk	majd	a	városban.	Az	
első	a	Rosenberg-kirakat.	
„Láthatjuk	a	KUNSZT	csodálatos	épületét,	
de	tudjuk,	hogy	ki	volt	valójában	Rosenberg	
Jenő,	aki	felépíttette	Veszprém	egyik	legszebb	
házát?	Tudtuk	róla,	hogy	ő	állította	meg	
a	spanyolnáthát	és	a	saját	rendelőjében	
a	szegényeket	ingyen	ellátta?	Sajnos	eddig	
egy	fotónk	sem	volt	róla,	de	mi	most	találtunk	
egyet,	így	már	tudhatjuk,	hogyan	nézett	ki	és	
az	ő	történetét	is	szeretnénk	bemutatni	egy	
újragondolt	kirakaton	keresztül”	–	meséli	Dávid.	
Egy	másik	kirakatban	pedig	talán	egy	kevésbé	
ismert	veszprémi	névvel	találkozhatnak	
a	járókelők,	aki	nem	más,	mint	Francsics	Károly,	
kinek	nevét	egy	kis	utca	őrzi	az	Óváros	térnél.	

„Francsics	Károly	egy	borbélymester	volt,	akinek	az	
1840-es	években	volt	műhelye	a	városban,	mely	
sajnos	tönkrement,	így	Francsics	elszegényedett.	
Amit	mindenképpen	tudnunk	kell	róla,	hogy	volt	
egy	elképesztő	hobbija,	naplót	vezetett,	és	leírta	
mindazt,	amit	látott.	Így	maradt	fenn	ez	a	napló,	
amelyben	Francsics	a	saját	szemszögéből	mesélte	
el,	hogy	mi	történt	1848.	március	15-én.	Az	ő	
emlékének	is	hódolunk	az	egyik	lakatlan	kirakatot	
újragondolva,	melyet	élete	emlékeivel	töltünk	meg.”	

Különleges,	3D	nyomtatású	szobrokkal	is	
megidézzük	a	hajdani	Veszprém	jeles	alakjait.	

A	Privát	Veszprém	egyik	kiemelt	eleme	egy	
gondosan	válogatott	fotógyűjtemény,	amelynek	
összeállításához	a	levéltári	források	mellett	
a	helyeik	segítségével	privát	archív	képek	is	
bekerültek.	

A	projekt	legtöbb	helyen	és	leghosszabb	ideig	
megjelenő	elemei	a	Mesélő	Megállók,		melyek	
a	Honismereti	Egyesülettel	közösen	valósulnak	meg.	

„A	város	folyamatosan	változik,	házakat	
bontanak	le,	újabb	épületeket	és	területeket	
hoznak	létre,	és	mi	arra	vagyunk	kíváncsiak,	
hogyan	tudunk	emléket	állítani	azoknak	az	
épületeknek,	tereknek	és	velük	együtt	az	
embereknek,	akik	és	amik	már	nincsenek	jelen”	
–	mondja	Dávid.	
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„A	Mesélő	Megállók	azért	is	különösen	
fontosak,	mert	a	kirakatok	és	a	szobrok	
is	főképp	a	belvárosban,	az	Óváros	tér	és	
a	Kossuth	utca	környékén	jelennek	meg,	míg	
a	megállókkal	az	egész	városban	szétszórva,	
összesen	30	ponton	találkozhatunk,	az	egész	
várost	behálózva.”	–	tudtuk	meg	Hajnalkától,	
aki	azt	is	hozzáteszi,	hogy	a	családok	történetén	
keresztül	az	is	kiderül	majd,	hogy	mivel	
foglalkoztak	az	adott	személyek.	
Az	érdeklődők	QR	kódok	segítségével	
még	több	információt	megtudhatnak	
a	családokról,	a	projektről	és	a	VEB2023	EKF	
tevékenységéről.	
Célunk,	hogy	a	projekt	ne	csak	az	idei	évre	
koncentrálódjon,	hanem	hosszú	távú	eredményeket	
is	hozzon.	Szeretnénk,	hogy	a	fotókból	létrejövő	
archívum	a	jövőben	is	megmaradjon,	amelyet	az	
emberek	nem	csak	nézegetni	tudnak	majd,	hanem	
tovább	gyarapítani	is.	
„Bízunk	benne,	hogy	kialakul	majd	az	emberek	
között	egyfajta	párbeszéd,	hiszen	mindenkinek	
megvannak	a	saját	emlékei	az	adott	
helyszínekről,	amelyek	mentén	jó	kapcsolódni,	
így	az	egész	folyamat	egy	elképesztő	értéket	
teremt”	–	mondja	Dávid.	
Hajnalka	szerint	a	projekt	hosszú	távú	
működésének	alapját	nemcsak	a	szobrok	és	

installációk	adják,	hanem	az	a	fajta	kollektív	
emlékezés,	amely	a	projekt	kapcsán	elindult.	
„Ezt	a	fajta	személyes	fénykép-	és	
emlékgyűjtést	a	Múzeum	és	a	Levéltár	már	
tíz	évvel	ezelőtt	elkezdte,	tehát	a	projektnek	
van	előélete,	és	reméljük,	hogy	lesz	utóélete	
is,	és	a	családok	továbbra	is	fontosnak	tartják	
majd,	hogy	megosszák	a	közgyűjteményekkel	
a	személyes	emlékeiket.	Sajnos	sokszor	azt	
tapasztalom,	hogy	–	főleg	a	fiatalok	–	azt	
gondolják,	hogy	a	történelem	valahol	máshol,	
a	fővárosban	játszódik,	pedig	a	történelem	
a	most	éppen	zajló	események,	a	vidéki,	
Veszprémben	élő	családok	életén	és	döntésein	
is	múlik.	Itt	játszódik	a	történelem,	mi	is	
részesei	vagyunk,	és	minden	cselekedetünk,	
gondolatunk	és	kreativitásunk	nagymértékben	
befolyásolja	az	ország	vagy	éppen	a	régió	
történéseit.	Erre	épül	a	Privát	Veszprém	projekt,	
mely	Dávid	segítségével	különleges	képi	
formában,	európai	és	modern	léptékben	valósul	
meg.”	

Fotók:	Privát	Veszprém	 
Bővebb	információk:	az	Utcaképfejlesztési	
programról	a 20-21.	oldalon,	 
a	Térképvándorról	a 29.,	a Privát	
Veszprémről	a 30.	oldalon	
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RÉGIÓS SHOW: 
CSELLÓVERSENY      Nem tudod, hol találod?

Érdekel a története? 

Archív fotókat szeretnél nézegetni?

VESZPRÉMI
TÉRKÉPVÁNDOR

Használd a Veszprémi Térképvándor alkalmazást!

Az adatbázisra épülő applikációban Veszprém város történeti mag-
jának 1857–1947 közötti utca- és házszerkezete, az utcák, házak és 
háztulajdonosok legfontosabb adatai és archív fotók a digitalizált tör-
téneti térképekhez kapcsolva jelennek meg a korabeli házjegyzékekből 
és házösszeírásokból származó információkkal.

A Térképvándort a Veszprém-Balaton 2023 applikáció (VEB 2023 app) 
letöltésével érheted el az Android és IOS App store-okból. Az appli-
káció menüjében találod meg a Térképvándor helytörténeti felületet.

Észrevételeidet és javaslataidat a következő címen várjuk:  
terkepvandor@mnl.gov.hu 

Keress minket a Facebookon is!

Honlap: https://mnl.gov.hu/terkepvandor 

KIEMELT	PROGRAMOK	

Jubileumi, tizedik alkalommal várja a közönséget 
a David Popper Nemzetközi Csellóverseny 
Várpalotán. A kétévente megrendezett 
rendezvényt nem csak hazánkban, hanem 
a világban is számon tartják. 

A	David	Popper	Nemzetközi	Csellóverseny	fellépői	
kezdetektől	fogva	a	fiatalok,	hiszen	fontos,	hogy	
a	zenei	pályára	készülők	tudják,	hogy	korosztályuk	
csellistái	hol	tartanak	tudásukban	és	össze	
tudják	hasonlítani	a	különböző	országok	iskoláit.	
A	versenyre	való	felkészülés,	a	versenyzés	
komoly	kihívás,	ez	a	tapasztalatszerzés	segíti	
felkészülésüket	az	előadóművészi	pályára.	
A	fellépők	előadási	stílusa,	zenei	ízlése	és	
az	ezek	mögött	rejlő	nemzeti	zeneoktatás	
fontos	tapasztalatcserére	ad	lehetőséget.	
Célunk	a	magyar	zeneoktatás	tapasztalatainak	
átadása,	nemzetközivé	tétele.	
Idén	a	David	Popper	Nemzetközi	Csellóverseny	
tizedik,	jubileumi	verseny	lesz.	A	verseny	több,	
mint	húsz	éve	indult	és	a	kerek	alkalom	okot	
ad	az	összegzésre.	A	rendezvény	bizonyíték	
arra,	hogy	kell	egymástól	tanulnunk,	legyünk	
bárhol	a	világon,	mert	így	lesz	gazdag	és	teljes	
a	tudásunk,	ami	a	fejlődés	egyedüli	útja.	

Idén	megújítjuk	a	rendezvényt.	Egyrészt	az	
időbeosztást	próbáltuk	úgy	kialakítani,	hogy	
a	versenyzőknek	még	nagyobb	lehetőségük	és	
még	több	idejük	legyen	a	hét	tagú	nemzetközi	
zsűrivel	konzultálni,	útmutatást,	véleményt	
kérni.	A	másik	fontos	újítás,	hogy	a	IV.-V.	
korcsoport	kötelező	darabjai	közé	magyar	
zeneszerzők	műveit	választottuk.	Kodály	
Zoltán,	Szokolay	Sándor	művei	mellett	Tóth	
Péter,	Vajda	János	kortárs	szerzők	műveit	kell	
játszaniuk	a	versenyzőknek.	Célunk,	hogy	minél	
többen	játsszák,	szeressék	ezeket	a	darabokat,	
mellyel	jobban	megismerik	XX.-XXI.	századi	
magyar	zeneszerzőket	és	kultúránkat.	
A	gálakoncert	célja	pedig	egyrészt	a	fiatal	
tehetségek	tudásának	színteret	adni,	másrészt	
a	különböző	nemzetek	fiataljai	között	erősíteni	
a	kapcsolatot.	

Időpont:	2023.	október	10-14.	
Nyitókoncert:	2023.	október	9.	18.00	
Helyszín:	Várpalota,	Thury-vár	 
Bővebb	információ:	 
http://popper-cello-competition.com	 
Fotó:	Tatár	Péter	
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Nem tudod, hol találod?

Érdekel a története? 

Archív fotókat szeretnél nézegetni?

VESZPRÉMI
TÉRKÉPVÁNDOR

Használd a Veszprémi Térképvándor alkalmazást!

Az adatbázisra épülő applikációban Veszprém város történeti mag-
jának 1857–1947 közötti utca- és házszerkezete, az utcák, házak és 
háztulajdonosok legfontosabb adatai és archív fotók a digitalizált tör-
téneti térképekhez kapcsolva jelennek meg a korabeli házjegyzékekből 
és házösszeírásokból származó információkkal.

A Térképvándort a Veszprém-Balaton 2023 applikáció (VEB 2023 app) 
letöltésével érheted el az Android és IOS App store-okból. Az appli-
káció menüjében találod meg a Térképvándor helytörténeti felületet.

Észrevételeidet és javaslataidat a következő címen várjuk:  
terkepvandor@mnl.gov.hu 

Keress minket a Facebookon is!

Honlap: https://mnl.gov.hu/terkepvandor 
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FEATURED

Öt darab 3D nyomtatással készült teljes alakos szobor: 
Rosenberg Jenő, Óvári Ferenc, Cholnoky Jenő, Csikász Imre, Francsics Károly.

Helyszínek:
Kunszt ház; Óvári Ferenc út, Szeglethy József u. sarka; Kossuth Lajos u. 7.; Miklós u. 10.; 
Rákóczi Ferenc u. 4.

További információ a Facebook oldalunkon érhető el: www.facebook.com/privatveszprem

A program a Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális 
Fővárosa támogatásával jött létre.

2023.10.05. – 2023.11.05.

Szabadtéri kiállítás: Családtörténetek
Helyszín: Acticity

2023.10.05. – 2023.12.29.

Időszaki köztéri szoborkiállítás
Ismerd meg Veszprém egykori, híres alakjait ideiglenes 
szoborkiállításunkon, amelyhez ma élő emberek álltak 
modellt!
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AZ EMLÉKEK MINDIG 
VELÜNK MARADNAK  

Balatonfüred

Balatonalmádi

Balatonakali-Dörgicse

Badacsonytördemic-
Szigliget

Keszthely

Fonyód

Siófok

Révfülöp

Balatonboglár

KIEMELT	PROGRAMOK	

Október közepéig látogatható a Privát Balaton 
közösségi fotógyűjtemény nyilvános kamara-
kiállítás-sorozata hajó- és vasútállomásokon. 

Emlékeket	idézünk	fel,	balatoni	nyarak	történetét,	
múltját	dolgozzuk	fel	és	jelenét	mutatjuk	be	azokkal	
a	fotókkal,	melyeket	az	elmúlt	hónapokban	kaptunk	
Privát	Balaton	programunk	felhívására.	
Emlékeket	idézünk	fel,	balatoni	nyarak	történetét,	
múltját	dolgozzuk	fel	és	jelenét	mutatjuk	be	azokkal	
a	fotókkal,	melyeket	az	elmúlt	hónapokban	kaptunk	
Privát	Balaton	programunk	felhívására.	
A	balatoni	régió	távolabbi	és	közelmúltját	
dokumentáló	digitális	fotógyűjtemény,	a	köztéri	
kiállítások	és	a	hozzájuk	kapcsolódó	események	
a	füredi	Lipták	Gábor	Városi	Könyvtár	
szervezésében		valósulnak	meg.	
A	különböző	tematikájú	nyilvános	tárlatok	a	MÁV	
és	a	BAHART	támogatásának	köszönhetően	hajó-	
és	vasútállomásokon	láthatóak.	Október	
végén	egy	izgalmas	záróeseményen,	
Balatonfüreden	tekinthető	 
meg	a	kilenc	helyszín	
kiállítási	anyaga.	

A	fotógyűjtés	is	folytatódik!	Továbbra	is	várjuk	
a	fényképeket,	képeslapokat,	dokumentumokat,	
személyes	történeteket,	amelyek	a	Balatonhoz	
kapcsolódnak	és	amelyeket	szívesen	
megosztanának	velünk.	A	beküldött	anyagok	egy	
közös,	digitális	archívumba	kerülnek,	amit	 
az	interneten	keresztül	bárki	elérhet.	

Időpont:	A kültéri	tárlatok	 
2023.	október	15-ig	láthatóak	 
A	fotók	a	privatbalaton.hu	oldalon	is	
megtekinthetőek.	Képek	tulajdonosa:	
Lipták	Gábor	Városi	Könyvtár



32

ZAVARGÓ VIZEK – 
PÁRBESZÉD 
A KÖRNYEZETÉRT

KIEMELT	PROGRAMOK	

Víz, élettér, jövő – ezek is kulcsszavak 
a Balatoriumban. Ősszel ezt a projektünket 
egy kiállítás keretében mutatjuk be az 
érdeklődőknek, méghozzá különleges módon. 
A tárlat fókusza a projektben résztvevők 
együttműködésén, a párbeszéden van. 

Balatorium	projektünk	kulturális	és	művészeti	
projekteken	keresztül	kezdeményez	párbeszédet	
a	Balaton	ökológiai	rendszeréről	és	értékeiről.	
A	Zavargó	Vizek	című	kiállításunk	célja,	hogy	
az	együttműködések	és	párbeszédek	tükrében	
mutassuk	be	kutatásainkat,	tapasztalatainkat	és	
az	elért	eredményeket.	
Az	együttműködések	közül	kiemelten	
fontos,	hogy	a	művészek	szoros	kapcsolatot	
alakítottak	ki	a	térségben	dolgozó	kutatókkal,	
többek	között	a	tihanyi	székhelyű	Limnológiai	

Kutatóintézet,	a	veszprémi	Pannon	Egyetem	
Limnológiai	Kutatócsoport	és	a	Balaton-
felvidéki	Nemzeti	Park	munkatársaival.	
A	kiállítás	–	melynek	kurátora	Soós	Borbála	
–	a	projektek	széles	skáláját	mutatja	be,	
köztük	a	két	Művészeti	Rezidencia	Programban	
kidolgozott	alkotásokat;	a	két	Ökológiai	Hét	
workshopjait;	performatív	Lassú	Tájbejárások	
sorozatát;	interaktív	nyilvános	intervenciókat;	
a	Moholy-Nagy	Művészeti	Egyetem	hallgatói	
által	kidolgozott	projekteket;	a	folyamatosan	
gyarapodó	strandkönyvtárban	összegyűjtött	
kiadványokat;	valamint	a	múzeum	belső	
udvarára	épülő	szabadtéri	installációt,	amely	
a	Balatonon	aratott	nádból	készült.	
A	tárlaton	három	fő	szálat	emelünk	ki	
Balatorium	projektünkből.	
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KIEMELT	PROGRAMOK	

A	víztestek	körüli	diskurzus	abba	merül	bele,	
hogy	a	víz	hogyan	köti	össze	a	különböző	
helyeket	és	testeket,	beleértve	a	növényeket,	
állatokat	és	embereket	molekuláris,	regionális	
és	globális	szinten	egyaránt.	Ha	odafigyelünk	
a	megtestesült	keringési	rendszerre,	az	segít	
megértenünk,	hogy	mindannyian	szorosan	össze	
vagyunk	kapcsolódva	a	víz	révén,	mely	összeköt	
minket	más	testekkel	térben	és	időben.	
Azt	a	kérdést	is	feltesszük,	hogy	hogyan	
képzeljük	el	a	jövő	tájait,	és	milyen	
történeteket	választunk	elmeséléséhez.	Kinek	
a	fantáziájában	fogunk	élni?	A	téma	ökológiai,	
politikai	és	társadalmi	szempontokat	foglal	
magában,	mint	például	a	tó	emberi	és	nem	
emberi	használóinak	az	egymásnak	sokszor	
ellentmondó	érdekeiről	és	vágyairól	való	
gondolkodást.	Ki	és	milyen	feltételekkel	férhet	
hozzá	a	tóhoz?	Ki	szívesen	látott	vendég	és	ki	
nem?	Ki	hasznos	és	ki	nem?	
A	tárlat	harmadik	szála	Slow	Walk,	vagyis	
a	performatív	Lassú	Tájbejárás,	amely	a	parányi	
dolgok	észrevételével	foglalkozik	és	azzal,	hogy	
hogyan	lehet	személyes	kapcsolatot	kialakítani	
és	fenntartani	egy-egy	bizonyos	hellyel.	

A	látogatókat	arra	biztatjuk,	hogy	vegyék	
a	kezükbe	a	kártyákat,	könyveket,	és	hogy	
szagolják,	kóstolják	és	hallgassák	meg	
a	kiállítás	különböző	elemeit.	

Időpont: 
Megnyitó:	2023.	október	19.	17.00	 
A	kiállítás	2023.	október	20	–	december	
31.	között	látogatható.	 
Helyszín:	Dubniczay	Palota,	 
Művészetek	Háza,	Veszprém	 
Fotó:	:	Balatorium	–	Turos	Balázs		
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KÖZEL TIZENHÁROM 
MILLIÁRD FORINT 
A KULTURÁLIS ÉLETRE 
Új	pályázatokat	is	kiírt	a	Nemzeti	Kulturális	Alap	

KIEMELT	PROGRAMOK	

Az idei évben csaknem 13 milliárd forintot 
fordít a hazai kultúra támogatására a Nemzeti 
Kulturális Alap (NKA) pályázatain keresztül.  

„A	kulturális	élet	az	egész	országhoz	hasonlóan	
soha	nem	látott	kihívásokkal	kénytelen	
szembenézni,	ebben	a	helyzetben	pedig	
különösen	fontos,	hogy	az	NKA	biztos	támasza	
legyen	a	kultúra	szereplőinek.	A	tavalyi	évben	
kiírt,	de	idén	megvalósuló	programokra,	a	Magyar	
Géniusz	Program	keretében	és	a	Petőfi	200	
Ideiglenes	Kollégium	programjain	keresztül	
9	milliárd	forint	támogatást,	a	nyár	folyamán	
a	hazai	művészeti	élet	által	széles	körben	várt	
pályázatokon	további	több,	mint	4	milliárd	forintot	
fordíthatnak	művészeink	alkotásaik,	programjaik	
megvalósítására”	–	mondta	el	Bús	Balázs,	az	NKA	
alelnöke,	majd	hozzátette:	a	korábban	megítélt	
támogatások	kifizetése	is	befejeződött.	

A	jogdíjakból	és	az	ötös	lottó	szerencsejáték	
játékadójának	90	százalékából	gazdálkodó	
Alap	a	nyári	fesztiválokra	gondolva	soron	kívül	
már	megjelentette	a	kulturális	fesztiválok	
támogatását	célul	kitűző	felhívását,	amelynek	
eredményeként	több	mint	330	millió	forintot	
ítélt	oda	az	illetékes	kollégium.	
A	Kulturális	Fesztiválok	Kollégiuma	
pályázatát	követően	elsőként	a	nép-,	
valamint	a	képzőművészettel	foglalkozóknak,	
a	közművelődés	és	az	iparművészet	területén	
tevékenykedőknek,	illetve	a	Hangfoglaló	
Program	kapcsán	a	könnyűzenészeknek	
hirdette	meg	pályázatait	az	Alap.	A	Könyvtárak	
és	Levéltárak	Kollégiuma	idén	is	meghívásos	
pályázattal	segíti	folyóiratok	könyvtárakba	
történő	eljuttatását.	
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PAJTA PROGRAM

KIEMELT	PROGRAMOK	

Csilli Tanoda – Játékos német 
nyelvi foglalkozások 
A	játékos	német	nyelvi	foglalkozás	Márkó	
sváb	gyökereinek,	a	német	nyelvközösségben	
megőrzését	segíti.	A	Márkói	Német	Nemzetiségi	
óvoda	15	nagycsoportosának	nyílik	lehetősége	
a	német	nyelvtanulásra.	A	foglalkozásokat	
vezető	Szabó	Csilla	német	nemzetiségi	
óvodapedagógus	vallja:	a	legkisebbeket	
ugyanúgy	kell	megismertetnünk	az	idegen	
nyelvekkel,	mint	ahogy	az	anyanyelvüket	
tanítottuk	gyermekeinknek:	játékosan,	
természetesen.	

Időpont:	2023.	szeptember	1.	–	december	17.	 
Helyszín:	Márkó	

Számítógép-használat 
műhelygyakorlat időseknek 
Nagy	tapasztalattal	rendelkező	szakemberek	
magyarázzák	el,	mutatják	be	és	gyakoroltatják	
az	egybegyűltekkel	azokat	a	számítógépes	
alapismereteket,	amelyek	az	idősebb	korban	
az	informatikával	ismerkedni	kezdők	számára	
könnyen	megérthető,	megjegyezhető	és	
alkalmazható	gyakorlati	tudást	jelentenek.	

Időpont:	2023.	szeptember	16.	–	október	7. 
Helyszín:	Tés	
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KIEMELT	PROGRAMOK	

Drámapedagógiai és 
művészetterápiás foglalkozások 
A	művészetterápia	eszköztárát	alkalmazva	
kísérletet	teszünk	arra,	hogy	oldja	
a	résztvevőkben	jelen	lévő	feszültséget	és	
stresszt,	és	a	művészeti	tevékenységek	
gyógyító	hatásával	elősegítse	a	résztvevők	
jobb	közérzetét.	A	művészetterápiás	
foglalkozásokat	Váczy	Enikő	és	Zsóri	Gergely	
komplex	művészeti	terapeuták	tartják,	akik	az	
idei	évben	már	nagy	sikerrel	valósítottak	meg	
ilyen	foglalkozásokat	a	településen,	így	ők	is	jól	
ismerik	a	közösséget.	

Időpont:	2023.	október	 
Helyszín:	Somogyszentpál	

ÉlményART – kiállítás  
megnyitó és zárórendezvény 
Az	ÉlményART	programsorozat	kiállítása	
az	élményfestő	foglalkozásokon	készült	
alkotásokból	áll.	A	festészet	felpörgetett	
világunkban	jótékony	hatással	az	emberi	
lelkekre,	nyugalmat	és	békét	ad.	Az	
élményfestészet	manapság	igencsak	
elterjedt	kikapcsolódás.	A	festészet	javítja	
a	koncentrációt	és	a	memóriát.	Javulnak	
a	motorikus	képességek.	Segít	ellazulni,	és	
felszabadítja	a	lelket.	Növeli	a	kreativitást,	
a	kommunikációs	készséget	és	önbizalmat	ad.	

Időpont:	2023.	október	18.	17.00	 
Helyszín:	Fűzfőfürdői	Közösségi	és	
Rendezvénytér 

ALKO-TÁ(R)S alkotó 
programok-workshopok 2. 
Három	alkotó	napot	tervezünk,	apa-fia	
workshop,	majd	animáció	kisebbeknek	és	
kisfilm	készítés	nagyobbaknak.	Célcsoport	
a	gyerekközönség	szülőkkel.	

Időpont:	2023.	október	29.	 
Helyszín:	Felsőörs				
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Pusztay János:  
És mégis és újra tündököl 
a templom – kötetbemutató 
Pusztay	Jánossal,	a	kötet	szerzőjével	Fenyvesi	
Ottó	főszerkesztő,	költő	beszélget	

Időpont:	2023.	október	11.	18.00	 
Művészetek	Háza	Veszprém	–	S-Stúdió	

Téglából házat, várost, hazát 
Az	Építészet	hónapja	keretében	rendezett	
kiállításunkon	az	elmúlt	30	évben	Veszprémben	
tevékenykedő	főépítészek:	Horváth	Gábor,	
Mezei	László	és	Sulyok	Balázs	terveiből	
mutatunk	be	válogatást.	

Időpont:	Megnyitó:	2023.	október	13.,	 
a	tárlat	október	29-ig	látogatható.	 
Helyszín:	Dubniczay-palota/Tegularium	

Szilágyi László emlékkiállítás 
„Folyamatában	kell	szemlélni	a	világot:	ez	
egy	mozgó	gépezet,	ebben	benne	vagy!	Ez	
egy	szerves	tényező,	te	vagy	középen,	és	
besűrítesz	magadba	mindent.	...Régebben	
még	én	is	valami	eredendő,	felsőbb	régiót	
kerestem	magamban,	mint	egy	idealista:	
elrugaszkodni,	és	kilépni	a	világból…”	–	
vallotta	Szilágyi	László	egy	interjújában.	
A	veszprémi	születésű	művész	több	díjat	és	
elismerést	kapott,	képei	hazai	és	külföldi	
kiállításokon	szerepeltek.		

Időpont:	Megnyitó:	2023.	október	18.,	 
a	kiállítás	megtekinthető	2024.	február	18-ig	
Helyszín:	Szilágyi	László	Utcagaléria	

A fény árnyéka 
A	veszprémi	Jokesz	Antal	experimentális	
fotográfiai	sorozata	ihlette	a	tárlatot,	ahhoz	
a	jelenséghez	kapcsolódva,	hogy	a	fény	
energiaként	nyomot	hagy	a	fizikai	valóságban,	
s	ezen	alapul	minden	fotografikus	kép.	
Ez	a	problémafelvetés	köti	össze	a	más-
más	időszakban	keletkezett	műveket	és	
alkotóikat.	

Megnyitó:	2023.október	27.	18.00,	 
a	kiállítás	megtekinthető	november	26-ig	 
Helyszín:	Dubniczay-palota	
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Csendnapok 
Erdőfürdő 
A	japán	sinrin-joku	módszeren	alapuló	séta	
Nagyné	Kozma	Ildikó	klímareferens	értő	
vezetésével.	Részvétel:	kényelmes	cipőben,	
sportos	ruházatban,	a	részvevők	vizet,	
íróeszközt	vigyenek	magukkal	

Időpont:	2023.	október	1.	15.00	(Esőnap:	
október	7.,	szombat	15.00)	 
Gyülekező:	a Lidl	áruház	parkolójában	
(Veszprém,	Észak-keleti	útgyűrű)	

Művészetterápiás foglalkozás Bognár Tibor 
művészetterapeuta vezetésével 

Időpont:	2023.	október	8.	14.30	–	17.30	 
Helyszín:	Dubniczay-palota	

Csendséta 
Csendes	séta	a	vár,	a	Benedek-hegy	körül,	
Kálazi	Ági	reikimester	vezetésével.	

Időpont:	2023.	október	9.	17.00	
Gyülekező:	a Dubniczay-palota	udvarán	

Ír szerelem 
Kabdebó	Tamásról,	az	’56-os	emigráns	íróról	
Péntek	Imre	költővel,	a	szerző	utolsó	megjelent	
kötetének	szerkesztőjével	Kilián	László	beszélget.	

Időpont:	2023.	október	26.	17.00	 
Helyszín:	S-stúdió	(Vár	u.	17.)	

Októberben még  
látogatható kiállítások 
BOJTOR 90 – Bojtor Károly emlékkiállítás 

Megtekinthető:	2023.	október	15-ig	
Helyszín:	Dubniczay-palota/Várgaléria	

Sigmar Polke / Megmagyarázhatatlan 
eredetű zene 

Megtekinthető:	2023.	október	29-ig	
Helyszín:	Csikász	Galéria	

A tér tükrei / Peter de Thouars  
és Bernát András kiállítása 

Megtekinthető:	2023.	október	8-ig	 
Helyszín:	Tihanyi	Bencés	Apátság	

ÉZSIÁS 80 – Ézsiás István önálló  
kiállítása 80. születésnapja alkalmából. 

Megtekinthető:	2023.	október	29-ig	
Helyszín:	Dubniczay-palota/Magtár	

Mámort! – Európai Kortárs Ékszerművészet 

Megtekinthető:	2023.	november	5-ig	
Helyszín:	Dubniczay-palota	

Művészetoktatási	programokról.,	
workshopokról	és	tárlatvezetésekről	bővebb	
információ	a	muveszetekhaza.hu	oldalon	
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F|X|R GALÉRIA  
ÉS MÉDIALABOR

A nanoszekundumnyi figyelem és a kvarkokra 
hulló látvány tőlünk is mint művészeti 
intézménytől más bemutatási formákat 
igényel- vallja a Művészetek Háza. Ezért is jött 
létre a F|x|r Galéria és Médialabor. 

A	2000-es	évek	digitális	képrobbanása	egészen	
új	helyzetet	teremtett,	ami	megváltoztatta	a	mi,	
de	főként	a	fiatalok	képfogyasztási	szokásait.	
A	digitális	bennszülöttek	már	nem	értik,	hogy	
egy	falra	akasztott	kép	előtt	hogyan	töltünk	el	
hosszú	perceket,	számukra	mások	lettek	az	
elérési	utak.		
Ez	is	ihlette	a	F|x|r	létrehozását:	a	régi	Várkert	
étterem	és	környezete	teljesen	új	formát	kapott,	
és	több	más	funkciója	mellett,	itt	hoztunk	létre	
egy	kicsi,	de	a	mai	kor	igényeit	maximálisan	
kiszolgáló	kiállítóteret,	ami	egyaránt	alkalmas	
akár	3D-s,	minden	falat	használó	interaktív	
vetítésekre	és	hagyományos	installációjú	
kiállítások	megrendezésére,	sőt	ezek	mixére	
is.	Szakköröket	és	workshopokat	is	tartunk	
az	új	helyen,	amelyek	innovatív	tematikákat,	
új	technológiákat	és	technikákat	használnak,	
de	ennek	ellenére	könnyen	kapcsolódnak	
a	Művészetek	Háza	Veszprém	kortárs	
képzőművészeti	programjába.	

Programjaink: 

Katona	Kati	vadonatúj,	immerzív,	
audióvizuális,	interaktív	kiállítása	
a	galéria	négyfalas	vetítőjében.	
Látogatható:	2023.	szeptember	29.,	
péntek	–	2023.	október	29.,	vasárnap	
Helyszín:	F|x|r	galéria	
A	workshopok	mellett	elindítjuk	
a	heti	szakköröket,	kortárs	fotó,	3D	
nyomtatás	és	tervezés,	VR	(virtuális	
valóság),	mesterséges	intelligencia	
a	képkészítésben	témakörökben.	
Pontos	információk	a	weblapunkon:		
muveszetekhaza.hu/	 
jelentkezés	–	kapcsolat:	 
fixir@arthouseweb.hu	
Helyszín:	F|x|r	lab:	 
Időpontok	–	bővebb	információ	a			
muveszetekhaza.hu/	 
jelentkezés	–	kapcsolat:	 
fixir@arthouseweb.hu
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KÖZÖSSÉGI ÉLMÉNYEK  
A FOTONBAN 
Tematikus	filmklubok	indulnak	ősztől	

Nyár óta várjuk a közönséget a FOTON 
Audiovizuális Centrumban filmvetítésekkel 
és sokszínű kulturális és művészeti 
programokkal. Ősztől a kiállítások, koncertek, 
gasztronómiai események és tematikus 
beszélgetések mellett elindítjuk a helyi 
közösségekre koncentráló filmklubjaikat is. 

A	tematikus	vetítések	változatos	kérdésköröket	
járnak	körbe,	így	bárki,	aki	a	képzőművészet,	
a	természet,	a	dokumentumfilmek,	különböző	
sportágak	vagy	akár	a	kultikus	filmek	iránt	
érdeklődik,	talál	magának	figyelemre	méltó	
programot.	A	középiskolásoknak	szánt	
vetítéssorozatunkkal	az	is	célunk,	hogy	a	helyi	
oktatási	intézmények	között	generáljunk	
párbeszédet.	
A	hétköznap	délutánokra	tervezett,	
elsődlegesen	a	szépkorúakat	megszólító	
filmes	programkínálatunkat	kedvezményes	
jegyárak	és	új	konstrukciókban	meghirdetett	
bérletek	megvásárlásával	látogathatja	majd	
a	nagyérdemű.	

A	filmklubokon	a	vetítésekhez	kapcsolódó	
beszélgetéseket	is	szervezünk,	az	adott	
témákat	kreatív	módon	megközelítő	és	
népszerű	szakemberek	meghívásával	
törekszünk	még	figyelemfelkeltőbbé	tenni	
a	programokat.	
Törekszünk	arra,	hogy	minden	filmet	
eredeti	nyelven,	magyar	felirattal	vetítsünk.	
A	nemzetközi	filmfesztiválok	a	FOTON-ban	
is	helyet	kapnak,	így	például	októberben	
a	Sehenswert	német	nyelvű	vetítéseit	láthatjuk,	
sőt,	A	róka	című	film	alkotói	a	budapesti	
premier	után	Veszprémben	is	várják	majd	
a	közönséget.	
A	FOTON-ban	egyedülálló	módon	specialty	
kávék	mellett	nézhetjük	a	legnívósabb	
filmeket,	az	ország	egyik	legkényelmesebb	
vetítőtermében.	

Bővebb	információk:	fotonveszprem.hu	

Sehenswert Fesztivál
2023. október 12.  
20.00	Sehenswert	Fesztivál	megnyitó	 
20.20	Tűzvörös	égbolt	
2023. október 13. 
20.00	A	róka	–	közönségtalálkozó	 
az	alkotókkal	
2023. október 14. 
16.00	Anima	–	Apám	ruhái	 
18.00	Csak	az	időjárásról	beszélnek		 
20.00	A	felső	szomszédok	
2023. október 15. 
18.	00	Vienna	Calling		 
20.00	Arany	éveink	
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VENDÉGÜNK A VILÁG
MÁR A FOTONBAN IS

A VÁRKAPU UTÁN BALRA
VESZPRÉM, VÁR UTCA 17.
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VENDÉGÜNK  
A VILÁG – MÁR  
A FOTONBAN IS 

Az InterUrbán programsorozata Veszprémben 
egy új, ám annál professzionálisabb, 
látványban és akusztikában is lenyűgöző 
bázissal gazdagodott. 

A	Bakony-Balaton	régió	egyedi	helyszínein	
továbbra	is	fel-felbukkannak	az	InterUrbán	
változatos	programjai,	ám	ahogy	beljebb	
lépdelünk	az	őszbe,	elkél	egy	meleg	fészek.	
A	Foton	Audiovizuális	Centrum	a	közelgő	
hónapokban	nagyra	nyitja	kapuit,	hogy	
beengedje	a	világot:	távoli	tájak	hangjait,	
képeit,	ízeit,	történeteit.	
Az	októberben	Veszprémbe	beköszönő	
Hamamatsu,	Gyumri	és	Tartu	is	a	Fotonban	
mutatja	meg	számos	titkát.	Így	az	ősi	japán	

kendőhajtogatás	fortélyait,	bensőséges	
visszaemlékezést	egy	nagypapára,	
a	teaceremónia	varázsát.	Örményország	
a	duduk	hangjaival	visz	mesés	utazásra,	
azt	a	kérdést	pedig	verseken,	énekeken	és	
mozgóképeken	keresztül	bogozhatjuk	ki,	hogy	
miért	olyan	ellenállhatatlanul	érdekesek	az	
észtek.		

Helyszín:	Foton	Audiovizuális	Centrum,	
Veszprém,	Vár	u.	17.	
Bővebb	információ:	 
https://fotonveszprem.hu/	 
és	facebook.com/interurban2023	
Fotó:	Máhl	Kornél	
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#22 GYUMRI

#21 HAMAMATSU

#23 TARTU
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Az	Oszaka	és	Kiotó	közt	fekvő	japán	város	
fekvésében	nemcsak	természetközeli	
hangulatában,	békés	ritmusában,	angolnát	
éltető	gasztronómiájában	unikális,	hanem	
a	zenéhez	fűződő	viszonyában	is.	Hamamatsu	
a	minőségi	hangszerkészítés	egyik	
világszínvonalú	központja,	olyan	márkáknak	
adva	otthont,	mint	a	Yamaha,	a	Kawai,	a	Suzuki	
Musical	Instruments,	a	gitárkészítéssel	
foglalkozó	Tokai	vagy	éppen	a	Roland.	2014	
óta	viseli	a	zene	városa	címet,	de	a	zene	
iránti	elköteleződése	jóval	régebbre	mutat,	
és	a	hangszerek	történetének	ápolásán,	
készítésének	tökéletesítésén	túl	azok	

megszólaltatásában	is	az	élre	tör,	többek	között	
nemzetközi	zongoraversenyek	és	nívós	zenei	
fesztiválok	szervezésével.	
A	hamamatsui	programok	az	EU	Japan	Fest	
támogatásával	jöttek	létre.	

Hagyományos teaceremónia 
A	japán	teaszertartás	csoda,	művészet,	egy	
olyan	esemény,	aminek	minden	egyes	eleme	
jelentéssel	bír,	tudatosan	megkomponált	
összetevő.	Az	előadás	egy	hagyományos,	
Hamamatsuból	származó	kerámiákat	is	
felvonultató	ceremónia	bemutatása	mellett	
Miyazaki	san	mély	bepillantást	enged	a	japán	
teák	világába,	a	Hamamatsut	is	felölelő	Shizuokai	
régióról,	valamint	a	japán	zöld	teák	királyának	
számító	porrá	őrölt	zöld	teáról,	a	matcháról.	
Az	élmény	nem	lehet	teljes	kóstolás	nélkül,	de	
készülj	fel,	hogy	midőn	a	csésze	a	szádhoz	ér,	
egészen	más	megvilágításba	kerül	minden,	amit	
eddig	a	zöld	teákról	és	a	teázásról	gondoltál.	

Időpont:	2023.	október	7.	16.00	 
Helyszín:	Foton	Audiovizuális	Centrum	 
A	részvétel	regisztrációhoz	kötött.	
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Furoshiki workshop 
Mi	az?	Ha	akarod	retikül,	ha	akarod	kendő,	
ha	akarod	csomagolópapír,	ha	akarod	
bevásárlótáska.	Ez	a	furoshiki,	igazi	zero	waste	
csomagolás	japán	módra.	A	workshopon	
elsajátíthatod	a	furioshikizés	csínját-bínját,	
hogy	hogy	tudod	összesen	két	csomó	
megtanulásával	a	világ	minden	dolgát	
becsomagolni.	Pápai-Vonderviszt	Anna,	
furoshikitervező	és	kendőcsomagolás-oktató	
a	csomózási	technika	alapjaitól	tanítja	meg	
a	kendőtáskák	fortélyait	az	érdeklődőknek	
igazi	hamamatsui	tervezők	gyönyörű	kendőinek	
segítségével.	

Időpont:	2023.október	08.	10:00	 
Helyszín:	Foton	Audiovizuális	Centrum	 
Fotó:	Ács	Kata	

Mendelssohn Kamarazenekar és 
a Zeneakadémia közös koncertje 
Bár	a	japán-magyar	komolyzenei	
kapcsolatoknak	régi	hagyománya	van,	ez	
a	koncert	igazi	határokon	átívelő	csemege.	
Hamamatsu	félúton	fekszik	Tokió	és	Oszaka	
között,	és	élénken	él	benne	a	yaramaika	
vállalkozó	szellemisége,	ami	hamamatsui	
regionális	tájszólásban	annyit	tesz:	próbáljuk	
meg,	próbálkozzunk	–	és	abban	a	hitben	
gyökerezik,	hogy	próbálkozni	jó.	A	koncert	
persze	több	lesz	mint	próbálkozás.	Olyan	japán	
művészek	lépnek	fel	a	Magyarország	és	Japán	
között.	régóta	hídként	szereplő	Mendelssohn	
Kamarazenekarral	és	a	Zeneakadémia	
professzoraiból	álló	Gifu-Trióval	(Falvai	Sándor,	
Szabadi	Vilmos	és	Onczay	Csaba)	mint	Nagao	
Haruka,	Mizuno	Kaisei,	Shimizu	Yosuke	vagy	
a	karmester,	Kanai	Toshifumi.	Az	este	során	
felcsendülnek	Popper,	Chopin,	Ysaye,	Haydn	és	
Beethoven	művei.	

Időpont:	2023.	október	08.	19.00	
Helyszín:	Pannon	Egyetem	Aulája	
Fotó:	Bati	Dániel	
A	koncert	támogatója	a Magyar	Suzuki	Zrt.		

Regisztrációs	lehetőségek	és	bővebb	
információk	az	InterUrbán	eseményeiről:	
facebook.com/interurban2023	
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Örményország	második	legnagyobb	városa,	
Gyumri	kicsiben	hordozza	az	ország	hányattatott	
történelmét	és	kulturális	gazdagságát.	1509	
méteren	a	tengerszint	felett,	Gyumri	volt	már	
orosz	katonai	központ,	menedék	az	örmény	
népirtás	elől,	viselte	az	Alexandrapol	és	
Leninakan	neveket.	Semmi	sem	idézi	meg	jobban	
a	Kaukázus	szellemét,	az	örmények	történelem	
edzette	identitását	és	sorsuk	tragikus	szépségét,	
mint	az	emblematikus	hangszer,	a	duduk	hangja.	
Az	InterUrbán	keretében	Gevorg	Dabaghyan	
koncertjén	hallható	az	UNESCO	szellemi	örökség	
listáján	is	szereplő	hangszer.	A	legnagyobb	
örmény	zeneszerző,	Komitas	és	Bartók	
Béla	nemzetközileg	elismert	interpretálója,	
a	zongoraművész	Lusine	Grigoryan	is	Veszprémbe	
érkezik,	és	vele	az	örmény	kultúra	egy	közelibb	
rétege.	Van,	amit	a	zene	közvetít	a	legjobban,	
még	az	írásbeliséghez	oly	mélyen	kötődő	kultúra	
esetében	is,	mint	az	örmény.	Az	InterUrbán	
keretében	Veszprémbe	érkező	gyönyörű	örmény	
zene	is	ezt	tanúsítja.	

Lusine Grigoryan koncert 
Lusine	Grigoryan	neves	zongoraművész	
Gyumri	szülötte,	de	kifinomult	játéka	és	értő	
interpretációi	szerte	a	világon	elbűvölték	
közönségét.	A	legnagyobb	örmény	zeneszerző,	

GYUMRI
Komitas	ünnepelt	értelmezője,	amit	a	rangos	
német	ECM	kiadónál	megjelent	“Komitas:	
Seven	Songs”	lemez	is	tanúsít.	A	népzenei	
hagyományt	feldolgozó	zeneszerzők,	mint	
Bartók	Béla	és	Komitas	állnak	közel	hozzá,	
játékát	“felesleges	színektől	és	érzelmektől	
mentes,	örökérvényű	nyugalom	jellemzi”.	
Talán,	mint	a	szülővárosát	körülölelő	hegységek	
nyugalma.	Lusine	Grigoryan	koncertjén	
a	Hangvillában	a	komolyzene	univerzális	nyelve	
az	örmény	kultúráról	is	elárul	egy	keveset.	

Időpont:	2023.	október	11.	19.00	 
Helyszín:	Veszprém,	Hangvilla	2.	
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Gevorg Dabaghyan 
Örményország	egyik	szimbóluma	a	barackfából	
készült,	lágy	hangú	fafúvós,	a	duduk.	
A	hangszer	egyik	nemzetközileg	ismert	
mestere,	Gevorg	Dabaghyan	trió	formációval	
érkezik	Veszprémbe,	hogy	koncertjükön	
mesés	utazásra	hívják	a	közönséget	a	messzi	
Kaukázusba.	Az	UNESCO	szellemi	örökség	
listáján	is	szereplő	hangszer	és	az	azt	övező	
dallamkincs	érzéki	úton	közöl	alapvető	tényeket	
az	örmények	kultúrájáról.	Az	átható	hangú,	lágy	
melankóliával	megszólaló	duduk	évszázadok	
örökségét,	a	kereszténység	ősiségét	és	a	kelet	
varázsát	közvetítik	egy	különleges	koncerten,	
a	FOTON	színpadán.	

Időpont:	2023.október	12.	19.	00	 
Helyszín:	Veszrpém,	Foton	 
Fotó:	Diana	Bostanchian	

Örmény gyermekkórus  
koncertjei 
Kisebb	körutat	tesz	Veszprémben	és	környékén	
Gyumri	ifjúsági	kórusa,	színesítve	a	térség	
pezsgő	kóruséletét.	A	Sona	Zarafyan	karnagy	
vezetésével	éneklő	örmény	fiatalok	repertoárja	
örmény	és	nemzetközi	zeneszerzők	műveit	
tartalmazza,	ne	lepődjünk	meg,	ha	egy-két	
ismerős	dallam	is	felcsendül.	A	legnagyobb	
örmény	zeneszerző	Komitas,	Rahmanyinov,	
Rameau	és	Pergolesi	dallamai	csendülnek	
fel	a	díjnyertes	kórus	előadásában,	akik	
a	Veszprémnél	nagyjából	kétszer	nagyobb,	
a	Kaukázus	fennsíkján	fekvő	Gyumriból	
érkeznek.	

Koncertek:	 
Időpont:	2023.	október	15.	15:00	 
Helyszín:	Vöröstói	Római	Katolikus	
Templom	
Időpont:	2023.	október	16.	19.00	 
Helyszín:	Veszprém,	Csermák	Antal	
Alapfokú	Művészeti	Iskola	
Időpont:	2023.	október	17.	11.00	 
Helyszín:	Hévíz,	Protestáns	Templom	
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ismerhetik	meg	az	észt	énekes	tradíciót,	ami	
egészen	a	mítikus	időkbe	nyúlik	vissza,	és	
Sepp	tengerész	családjában	is	élő	hagyomány.	
Ráérezhetünk	a	kalevalai	versmérték	
rimtusára,	az	észt	nyelv	szépségére,	és	együtt	
énekelhetünk,	mint	a	tűz	körül	több	ezer	éve.	

Időpont:	2023.október	24.	18.00	 
Helyszín.	Veszprém,	Foton	 
Az	esemény	regisztrációhoz	kötött.	

TARTU 
Tartu	a	Baltikum	legrégebbi	városa,	Észtország	
kulturális	fővárosa,	az	első	észt	egyetem	és	
dalfesztivál	otthona.	Az	egykori	Hanza-város	
egyeteme	révén	mindig	fontos	szellemi	központ	
volt	a	régióban,	és	megőrizte	identitását	akár	
németek,	svédek,	oroszok,	vagy	lengyelek	
uralták.	Hangulatos	történelmi	városképpel	
és	egyedi	hangulattal	büszkélkedhet,	amit	
beleng	a	természet	közelsége	és	a	játékosság:	
az	észtek	védjegye.	Ha	már	a	nemzeti	
karakternél	tartunk,	Tartuban	rendezték	
az	első	Dalfesztivált	1869-ben,	a	nemzeti	
öntudat	kialakulásával	egyidőben.	Hogy	az	észt	
identitás	mennyire	összefonódik	a	zenével	és	
a	dallal,	azt	az	Éneklő	forradalom	eseményei	
is	igazolják	–	a	4	éves	tiltakozáshullám,	ami	
az	egész	Baltikumon	végigsöpört	és	a	térség	
függetlenségéhez	vezetett.	Érdemes	így	
hallgatni	a	mai	észt	bandákat,	akiket	az	
InterUrbán	Tartu	két	hetében	Veszprémbe	hoz.	

Folklór zenei workshop 
A	zenész	családban	felnőtt	Silver	Sepp	
gyerekkorától	énekel,	és	ezt	az	örömöt	és	
természetességet	adja	át	zenészként	és	
tanítóként.	A	workshop	vendégei	közelről	
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Kristiina Ehin és Silver Sepp 
felolvasó- és zenei est 
Lehet,	hogy	egy	észt	költőnő	és	zenész	férje	
fogják	megmutatni	az	élő	lírát	és	a	szívig	
hatoló	verssorokat?	Kristiina	Ehin	hazájának	
legnépszerűbb	költője,	aki	női	bátorsággal	
szól	a	nőiség	nagy	témáiról,	az	észt	irodalom	
legősibb	rétegeire	és	a	természettel	való	
kapcsolatára	hagyatkozva.	Férje,	Silver	Sepp	
találékonyan	kíséri	mindenből	hangszert	faragva,	
és	párbeszédbe	elegyedve	Kristiina	soraival.	
Kettejük	előadása	fordításban	is	mélyünkig	
hatol,	és	a	legfontosabb	dolgokra	emlékeztet.	

Időpont:	2023.október	25.	18.00	
Helyszín:	Foton,	Veszprém	

The Gardener of Tension Fields 
Ha	egy	természetfilmes	forgat	
dokumenumfilmet	egy	mágikus-realista	észt	
íróról,	az	eredmény	több	kérdést	tesz	fel,	mint	
amennyit	megválaszol.	
Mitől	olyan	furák	az	észtek?	Mit	mond	a	róka?	
Mi	zajlik	Mehis	Heinsaar	fejében?	Míg	a	költő-
író	a	természetben	barangol,	találkozik	és	

elbeszélget	annak	lakóival,	Joosep	Matjus	és	
Katri	Rannastu	gyönyörű	képi	világot	varázsol	
köré,	vagy	inkább	hűen	rögzíti	annak	csodáját.	
Betekintést	nyerhetünk	nemcsak	egy	alkotó	
elmébe,	hanem	az	észt	művészetet	ihlető	
természetes	közegbe.	
A	vetítést	közönségtalálkozó	követi	a	fiatal	
alkotókkal.	

Időpont:	2023.október	26.	18.00	 
Helyszín:	Veszprém,	Foton		

Curly Strings koncert 

A	Kunkorodó	Húrok	egy	csapásra	felforgatták	
az	észt	folk	színteret	2013-ban.	Azóta	is	
díjak	és	növekedő	rajongótábor	követi	
útjuk,	amin	a	saját	fejük	után	mennek.	Az	
akusztikus	hangzás	és	folk	gyökerek	többször	
megtekerednek,	visszafordulnak	és	váratlan	
kanyarokat	vetnek,	hogy	teljesen	egyedi	
dalokban	szülessenek	újra.	A	Curly	Strings	ma	
is	az	egyik	legizgalmasabb	észt	folk	banda,	akik	
ragadós	intenzitással	játsszák	ezt	a	máshoz	
nem	hasonlítható	zenét.	

Időpont:	2023.október	27.	19.00	 
Helyszín:	Veszprém,	Foton	 
Fotó:	Maris	Savik	

Regisztrációs	lehetőségek	és	bővebb	
információk	az	InterUrbán	eseményeiről:	
facebook.com/interurban2023	
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Generációs  
híd bál 
2023. november 
Helyszín: Pannon KözTér, kamaraterem  
Téged is érdekelnek különböző kultúrák  
hagyománya? Akkor szeretettel várunk a  
Generációs Híd Bálon, ahol megtanulhatod az  
egyes népek körtáncait! Amennyiben felkeltette az érdeklődésedet  
a program, írj nekünk a sportiroda@uni-pannon.hu címre!

Gyertyaöntő 
workshop 

2023. november 14. 16:30-18:30
Helyszín: Pannon KözTér

Gondoltál már rá, hogy magad  
készítsd el az adventi koszorút?  
Novemberben egy olyan work- 
shoppal készülünk, amivel még  

különlegesebbé teheted a  
karácsonyi előkészületeket.  

Tanuljuk meg együtt a gyertyaöntés 
csínját-bínját és lepd meg szeretteidet 

egy igazán egyedi ajándékkal.

veb2023.hu

gh_hirdetes_gyertya_bal_A5_HU-EN.indd   1gh_hirdetes_gyertya_bal_A5_HU-EN.indd   1 2023. 09. 11.   12:052023. 09. 11.   12:05
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Volt már kreatív, majd ifjúsági, most 
interkulturális és öko-központúvá válik 
a Kálvin parki Kikötő. A veszprémi református 
templom melletti téren és a gyülekezet 
közösségi termében ősszel is sokszínű 
programra várjuk az érdeklődőket. 

A	közismert	Gondolkodj	globálisan,	cselekedj	
lokálisan!	jelmondat	szellemében	már	több	
esemény	megvalósult	a	veszprémi	Jutasi	
lakótelepen	álló	református	templom	közössége	
jóvoltából.	Ősszel	a	környezettudatosság	kerül	
középpontba,	hiszen	a	gyülekezet	számára	
nagyon	fontos	a	természet	értékeinek	megőrzése,	
életterük	még	zöldebbé	tétele,	s	az,	hogy	ugyanez	
minél	több	fiatal	számára	is	természetes	legyen.	
Közel	egy	évtizede	már	rendszeresen	érkeznek	
hozzájuk	külföldi	ifjúsági	csoportok,	melyek	tagjaival	
ugyanezen	szellemiségben	dolgoznak	együtt.	
Ezeken	az	együttműködéseken	és	
gondolatiságon	alapul	az	iskolai	őszi	szünet	
idején	megvalósuló	Kálvin	parki	Öko	Kikötő	
is,	melyre	Michiganből	és	a	budapesti	
Ökogyülekezetből	is	érkeznek	vendégek.	
„Péntek	délután	Veszprém	felső	tagozatos	fiataljai	
mellett	gimnazista	és	egyetemista	fiatalokat	

várunk,	hogy	megismerkedjenek	egymással	és	
érdekes	információkkal	a	környezetvédelemről,	
környezettudatosságról,	valamint	játékos	
feladatokat	oldhatnak	meg	a	fenntarthatóság	
jegyében.	Szombaton	az	ökológia	lesz	a	fő	témánk,	
ezt	a	rendezvényt	a	középiskolásoknak	és	az	
egyetemistáknak	amerikai	partnereink	szervezik	
a	Pannon	KözTéren.	Vasárnap	az	Istentisztelet	után	
a	közösségépítés	jegyében	folytatódik	program”	–	
sorolta	Závodi	Zsuzsanna.	
	Eláruljuk	azt	is,	hogy	miért	éppen	a	kikötő	szó	
szerepel	a	program	címében.	A	gyülekezet	így	
fogalmazta	meg	gondolatiságát:	„a	Kálvin	Parki	
Református	Templom	akár	egy	csodás	kis	sziget	
a	lakótelep	tengerében	–	egy	sziget,	egy	oázis,	ahol	
mindig	jó	kikötni.	Nem	csak	a	lelki	készleteidet	
töltheted	itt	fel,	de	menedék	lehet	az	élet	viharaiban,	
tornya	pedig	akár	egy	világítótorony	mutatja	a	jó	
irányt,	ha	eltévedtél	volna,	vagy	keresed	az	utadat!	
Várnak	a	vendégszerető	Kálvinparki	bennszülöttek	
minden	fáradt	tengerészt,	hajótöröttet,	kalandvágyó	
kalózt	és	bátor	kincskeresőt!	

Időpont:	2023.	október	27-29.	 
Helyszín:	Veszprém	Kálvin	park,	 
Jutasi	Köztér,	Pannon	Köztér	

KÖZÉPPONTBAN 
A KÖZÖSSÉG ÉS 
A KÖRNYEZETVÉDELEM 
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Valeo – Rotary futónap 
A	„Fuss	az	iskoládért!”	családi	programban	
két	futamban	indulnak	a	nevezők,	
miközben	családi	játszóház,	társasjáték,	
sportágbemutatók	és	színpadi	fellépők	is	
várják	a	család	minden	tagját.	
A	2023	méteres	futás	végén	a	távot	
teljesítők	a	saját	iskolájuk	gyűjtőjébe	dobva	
a	szavazatukat	támogatják	intézményüket,	
hiszen	az	első	négy	iskola	sporteszközökre	
beváltható	utalványt	kap.	

Időpont:	2023.	október	1.	8.15	–	12.30.	
Helyszín:	Veszprém	–	Barátság	park	(Jutasi	út)	 
További	információk	és	részletes	
versenykiírás	az	esemény	weboldalán	–	
fussaziskoladert.hu	érhető	el	

Ősszel sem állunk meg, folytatódnak gyerekeket és felnőtteket megmozgató sporteseményeink. 
Ezekből nyújtunk ízelítőt. 
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Országos Cserkésznap 
Az	Országos	Cserkésznap	a	múlt,	a	jelen	és	a	jövő	
találkozásának	ünnepe,	ahol	a	közösség	ereje	
tükröződik.	A	szervezet	110	évnyi	tapasztalattal	
a	hátuk	mögött	folytatja	küldetésát:	nevelik	
a	következő	generációkat.	A	cserkészet	alapvető	
értékeinket	erősíti,	mint	a	szolgálat,	a	tisztelet,	 
a	közösséghez	való	hűség.	Az	Országos	
Cserkésznap	különleges	alkalom,	amikor	
cserkészek	és	támogatók,	érdeklődők	
összegyűlnek,	hogy	ünnepeljék	a	közösségeket.	
A	találkozót	nyitó	közös	futás	olyan	izgalmas	
lehetőségek	várnak	minden	érdeklődőt,	mint	
a	rekeszmászás	és	a	sátorállító	verseny,	sőt,	
cserkészjátékokkal,	s	a	szakági	programok	között	
balangász,	harcművészeti,	vadonlakó	bemutatók	is	
várnak,	s	a	különleges	erdősakkot	is	kibróbálhatod.	

Időpont:	2023.	október	13.-15.	 
Helyszín:	Veszprém	

Tájékozódási Futó Országos 
Hosszútávú- és Pontbegyűjtő 
Csapatbajnokság 
Aktív	hétvége	a	természetben,	helyi	értékek	
felfedezése	a	kincskeresés	izgalmával	–	az	
egész	család	számára!	A	Veszprémi	Honvéd	SE	
és	a	HATESZ	együttműködésében	megvalósuló	
tájékozódási	futó	bajnoki	hétvégén	a	fő	
versenyszámok	mellett	kísérőprogramok	–	
játékos	tájékozódás,	természeti	értékeket	
bemutató	túra,	helyi	hagyományokat	követő	
táncház)-	teszik	teljessé	a	szórakozást..	Az	
esemény	után	sincs	vége	a	kalandnak,	hiszen	
egy	hosszú	távra	kihelyezett	állandó	pontos	
MOBO	pálya	várja	egész	évben	a	látogatókat.	

Időpont:	2023.	október	14-15.	11.00-15.00	 
Helyszín:	Szentgál-Úrkút	
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Tudásforrás Szabadegyetem – 
Utazz bátran: pénztárcabarát 
megoldások Európa felfedezéséhez
Róma,	Milánó,	Barcelona,	Francia-riviéra.	Egyik	
sem	elérhetetlen	ma	már	az	olcsó	fapados	
repülőjegyeknek	köszönhetően.	Volt	rá	példa,	
amikor	egy	Budapest-Debrecen	útvonal	sokkal	
olcsóbb	volt	repülővel,	milánói	átszállással,	mint	
közvetlenül	vonattal.	Hasznos	praktikák,	tanácsok,	
ötletek	utazás	előtt	állóknak,	hogyan	kell	levadászni	
a	legjobb	árú	jegyeket,	hogyan	“működik”	
a	repülőtér,	miként	lehet	pénzt	spórolni	a	szálláson.	

Időpont:	2023.	október	24.	17:00	

Nyugdíjas Egyetem
A	rendezvénysorozat	célja	a	tudásvágy	
fenntartása	az	idősebb	korosztályban,	valamint	
olyan	szociális	tér	biztosítása,	ahol	a	résztvevők	
új	kapcsolatokat	építhetnek,	és	kiszakadhatnak	
a	mindennapi	rutinból.	A	közérthető	
tudományos	előadást	követően	rövid	kulturális	
programot	is	kínálunk	a	résztvevőknek.

Időpont:	2023.	október	12.	10.00-12.30	
Helyszín:	Pannon	Egyetem	Polinszky	Terem	
Veszprém	Wartha	Vince	u.	1. 
Bővebb	információ:	 
a	pannonkozter@ekfpontok.hu	címen

Veszprém,	Március	15	u.	2/A	 	

Szülők és nagyszülők:  
Együtt vagy egymás mellett? 
Interaktív	beszélgetés	szülőknek	és	
nagyszülőknek,	akiket	foglalkoztat,	hogyan	is	
tudnak	a	generációk	békében	együttműködni,	
együtt	élni?	Várunk	szeretettel	kérdéseiddel,	
gondolataiddal,	hogy	a	nagyszülők	tapasztalata	
ne	vesszen	el,	a	fiatal	szülők	pedig	megéljék,	
hogy	ők	formálják	a	saját	életüket.	

Időpont:	2023.október	14.	10.00-13.00	

Beszélgetés az Otthonra találni 
a művészetben projektről 
Képes	beszámolónkban	a	hajléktalanok	
művészetterápiás	foglalkozásairól	mesélünk.	
Az	alkalom	hangulata	és	az	elkészült	alkotások	
közelebb	hozzák	hozzánk	ezt	a	különleges	
világot.	Majd	három	kiállításunkról	számolunk	
be,	ami	katartikus	élmény	volt	a	látogatóknak,	
alkotóknak.	Végül	lehetőséget	teremtünk	arra,	
hogy	kimondhatóak	legyenek	a	nehéz	érzések,	
de	teret	adhassunk	a	csodálkozás	örömének	is.

Időpont:	2023.	október	20.	17:00-19:00	

58

KÖZTEREK PROGRAMJAI 
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PAPÍRKUTYA  
KONCERT

60

Mike Andersen (DK)
Erőteljes hang és intenzív gitárstílus – a dán 
Mike Andersen háromszor ad koncertet 
a Papírkutyában.

A	dán	Mike	Andersent	már	tizenkét	évesen	
hatalmába	kerítette	a	blues,	a	soul	és	az	r’n’b.	
Amíg	kortársai	Madonnára	és	Duran	Duranre	
csápoltak,	ő	inkább	B.B.	King,	Muddy	Waters,	
John	Lee	Hooker,	Al	Green	és	Marvin	Gaye	
lemezeit	gyűjtötte.	Évtizedekkel	később,	immár	
egy	sikeres	zenekarral	(Mike	Andersen	Band)	
a	háta	mögött	egyszercsak	szólókarrierbe	
kezdett,	mert	csak	a	hangra	lecsupaszított	
dalokat	akart	írni,	csupán	egy	akusztikus	
gitárkísérettel.	
Az	erőteljes	és	érzékeny	hanggal,	intenzív	
gitárstílussal	rendelkező	Mike	első	szólólemeze	
lemeze	kellően	sikeresnek	bizonyult,	hogy	egy	
darabig	zenekarát	hátrahagyva,	inkább	önállóan	
turnézzon.	De	azért	néha	visszatér	zenekarához	is.

Időpont:	2023	október	24-25-26.,	19:00	óra
Helyszín:	Papírkutya



Mini Carnegie Hall október 1. – 
november 26.Zenélni és zenét tanulni vagány és menő!

A Mini Carnegie Hall színpadán minden nap 18 órától a Veszprém-Bakony  
Balaton régió zeneiskoláinak egy-egy tehetséges növendéke ad koncertet.
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F E S Z T I V Á L

V E S Z P R É M

és még sokan mások

Erik Truffaz  -  Scary Pockets  -  Takuya Kuroda
Bill Frisell Trio  -  Manu Katché  -  Nils Landgren 4WD
Jojo Mayer_ME/MACHINE  -  The New Mastersounds

Izo FitzRoy  -  Mitch & Mitch  -  Botticelli Baby
The Horny Funk Brothers feat. Hubert Tubbs

A Veszprém-Balaton 2023
Európa Kulturális Fővárosa bemutatja:



HANGJÁTÉK ÉS 
ZENEVÁROS

ZENE

Októberben folytatódik a Találkozások 
Zenevárosban korokon, kultúrákon és 
műfajokon átívelő koncertsorozata. 
Hangjáték programunk is lehetőséget ad, 
hogy minél többen átéljék az “elementáris 
endorfinbombát”, amit a közös zenélés és 
éneklés adhat. 

Találkozások Zenevárosban – 
Pribojszki Mátyás és Bassekou 
Kouyate – Amy Sacko 
A	metszéspont	a	blues,	annak	gyökerei	és	
szerteágazó	jelene.	Az	őshazából	Amerikába,	
majd	Európába	ível	a	koncert	történelmi	
dimenziója,	amit	észrevétlenül,	mesteri	
zenészek	előadásában	kapunk	meg.	Kouyaté	
hangszere	a	ngoni,	amit	a	bendzsó	elődjének	
tartanak,	és	feltehetően	a	rabszolgák	
révén	került	az	“újvilág”	folkjába.	Az	ősi	
zenészdinasztia	leszármazottja	mindazt	
az	ősiséget	és	expresszivitást	kinyeri,	amit	
a	hangszer	rejt,	és	ami	könnyen	kapcsolódik	
más	zenei	nyelvekhez.	Amy	Sacko	szintén	jeli	
felmenőkkel	bír,	karakteres	hangja	miatt	Mali	
Tina	Turnerjeként	emlegetik.	Pribojszki	Mátyás	

is	bámulatos	kifejezőerővel	kezeli	hangszerét,	
miközben	mindig	visszatér	a	blues-hoz,	
melynek	nemzetközileg	jegyzett	képviselője.	

Időpont:	2023.	október	13.	19.00	 
Helyszín:	ActiCity	

Hangjáték
Október	1.,	a	Zene	Világnapja	indítja	a	hónapot,	
a	Hangjáték	ingyenes	zenei	workshopjaival	
pedig	a	további	hetekben	is	biztosítja,	hogy	
a	hétköznapokba	is	minél	több	zenélés	kerüljön.	
Lesz	Ukulele	-Tanulj	vele!	és	Hang-játszótér	
kicsiknek,	elektronikus	zenei	workshop	és	
Navratil	Andi	Dúdolója,	és	természetesen	
Franczia	Dani	népszerű	örömdobolásai	és	
a	lazulós	Hangfürdők	sem	maradnak	el.	
Palya	Bea	workshopja	ezúttal	az	érzékiség	felől	
közelíti	meg	az	éneklést,	Tóth	Árpi	pop-up	kórusa	
minden	kezdőnek	elsőre	kórus-élményt	ad.	

További	információ	és	részletes	programok:	
www.hangjatek.hu	,	www.facebook.com/
hangjatek.veszprem	
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F E S Z T I V Á L

V E S Z P R É M

és még sokan mások

Erik Truffaz  -  Scary Pockets  -  Takuya Kuroda
Bill Frisell Trio  -  Manu Katché  -  Nils Landgren 4WD
Jojo Mayer_ME/MACHINE  -  The New Mastersounds

Izo FitzRoy  -  Mitch & Mitch  -  Botticelli Baby
The Horny Funk Brothers feat. Hubert Tubbs

A Veszprém-Balaton 2023
Európa Kulturális Fővárosa bemutatja:
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ZENE

HALLGASS BELE  
A BALATONBA!  
Megérkezett	a	Balaton	Hangjai	lemez		

Csukd be a szemed és képzeld el, hogy a 
Balaton partján állsz. Mit hallasz? A víz 
morajlását? A nád susogását, a közelben 
elhaladó kacsák zaját, esetleg a nyári zsivajt 
a strand felől? A BALATORIUM csapat 
tagjai pont ebből az ötletből indultak el, 
amikor a magyar könnyűzenei szcéna jeles 
képviselőinek segítségével létrehozták a tíz 
dalból álló különleges albumot, a Balatorium 
nagylemezét, mely a Balaton Hangjai címet 
kapta.  

A	részletekről	a	projekt	egyik	kulcsemberét,	
Kamau	Makumit	-	a	Mary	Popkids	zenekar	
frontemberét,	zeneszerzőt,	producert,	a	
Banana	Records	kiadó	alapítóját		kérdeztük.	
Beszélgetésünk	elején	felidézte,	hogy	a	
kezdetektől	fogva	mindenki	egyetértett	abban,	
hogy		semmiképpen	sem	egy	mainstream	
popdalokból	álló	albumot	szeretnénk,	mert	
az	nem	illeszkedne	az	ökológia	koncepcióhoz.	
A	magyar	zenei	élet	ínyencségeit	és	

érdekességeit	szerettük	volna	összeválogatni	az	
indie-elektronikus	szcénából,	akik	amúgy	is	a	
kísérletiség	határmezsgyéjén	mozognak.		
“A	közreműködő	zenészeknek	a	PAD	Alapítvány	
tartott	egy	előadást,	bemutatták	a	Balaton	
ökológia	összefüggéseit,	illetve	az	Analog	
Balatonnal	két	napon	keresztül	rögzítettük	a	
hangokat	és	atmoszférákat	a	tó	körül,	amelyből	
kialakult	egy	úgynevezett	sample	pack,	mely	
50	hangmintát	tartalmazott.	Ezeket	az	előadók	
megkapták	és	felhasználhatták	a	zenéjükben.	
Mindenkinek	nagyjából	három	hónapja	volt	a	
saját	dalát	elkészíteni,	illetve	három	zenekarral	
video	sessionöket	is	felvettünk	a	Balaton	
környékén.	A	lemezbemutató	augusztus	
közepén	volt	a	salföldi	Bánya	Kertben.”	
Zenészként			Kamau	Makamit	is	inspirálja	
a	Balaton,	így	természetes,	hogy	az	album	
készítése	során	is	megihlette	a	tó.			
“Az	az	elhangzott	előadásokon	rengeteg	
érdekességet	megtudtam	én	is,	többek	között	
azt	is,	hogy	mennyire	összefügg	minden	
mindennel	ebben	a	nagy	ökológiai	rendszerben,	
amelynek	csak	töredékét	ismerjük.	Nekem	
sokat	adott,	hogy	rávilágítottak	arra,	hogy	ezek	
nem	különálló	egységek,	hanem	az	egész	régió	
minden	szelete		hatással	van	a	többire.	“	

A	Balatorium	Nagylemez	megtalálható	a	
közismert	zenelejátszó	oldalakon.
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NEMZETKÖZI TÁMOGATÓI
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Ősszel sem áll meg a fesztivál szezon!
Vedd magadra a kultúrát és ragyogj az egyedi VEB2023-as 
pulcsikban a hidegebb napokon is!
www.veb2023shop.hu

A kultúra öltöztet!



Ősszel sem áll meg a fesztivál szezon!
Vedd magadra a kultúrát és ragyogj az egyedi VEB2023-as 
pulcsikban a hidegebb napokon is!
www.veb2023shop.hu

A kultúra öltöztet!
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ZENE

SZÍNHÁZ ÉS TÁNC

PAJTA PROGRAM

KÖZÖSSÉG  
ÉS IFJÚSÁG

KÉPZŐMŰVÉSZET, 
ÖSSZMŰVÉSZET

FILM

GASZTRONÓMIA  
ÉS BORKULTÚRA

KULTHÁLÓ

IRODALOM

KULTÚRTÁJ,  
ÖKOLÓGIA

URBANISZTIKA 
ÉS VÁROSI DIZÁJN

HAGYOMÁNY  
ÉS HELYTÖRTÉNET
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PROGRAMBONTÁS

helloveb.hu

JÁRJUK BE EGYÜTT
Történetek Veszprémről, a Bakonyról és a Balatonról

folyamatos
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Jelmagyarázat:              Ingyenes              Regisztrációhoz kötött              Jegyvásárláshoz kötöttI R J

Veszprém
01.01 - 12.31. Minden napra egy Petőfi Veszprémi Petőfi Színház,  

Óvári Ferenc utca 2.
I

01.01 - 12.31. Petőfi Telefonfülke Veszprémi Petőfi Színház,  
Óvári Ferenc utca 2.

I

01.01 - 12.31. Digitális cirkuszi performansz a Jutasin Jutasi Köztér, Március 15. u. 2.  I

01.18 - 12.31. TEGULARIUM / Téglagyűjtemény	kiállítás Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay palota, Vár u. 29.

J

01.21 - 12.30. VASS CIPŐTÁR – cipőtörténeti	állandó	kiállítás Művészetek Háza Veszprém, Vár u. 3-7. I

04.24 - 12.31. 
10:00 - 16:00

Könyvtári zsákbamacska –	KönyvLutri Eötvös Károly Megyei Könyvtár, 
Komakút tér 3.

I

06.14 - 12.01. 
17:00 - 19:00

Anime, manga programsorozat Eötvös Károly Megyei Könyvtár, 
Komakút tér 3. 

I

06.24 - 10.29. Egry József 140 –	Balaton,	Szicília,	Nervi	kiállítás Laczkó Dezső Múzeum,  
Erzsébet sétány 1.

J

09.06 - 10.15. Bojtor 90 –	Bojtor	Károly	emlékkiállítás Művészetek Háza Veszprém – 
Várgaléria, Vár u. 29.

J

09.06 - 10.29. ÉZSIÁS 80 –	Ézsiás	István	önálló	kiállítása	80.	
születésnapja	alkalmából

Művészetek Háza Veszprém – 
Várgaléria, Vár u. 29.

J

09.09 - 10.29. 
18:00

Sigmar Polke – Megmagyarázhatatlan eredetű zene – 
kiállításmegnyitó

Művészetek Háza Veszprém – 
Csikász Galéria, Vár utca 17.

I

09.24 - 11.05. MÁMORT! /	Európai	Kortárs	Ékszerművészeti	Kiállítás	 Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay-palota, Vár út 29.

J

09.25 - 10.06. TANULNI SZABAD! –	taNuló	galéria	kiállítás Pannon Egyetem, Egyetem u. 10. I

09.25 - 10.08. 
17:00 - 18:00

InterUrbán: Hamamatsu – Take your Time –  
Yasuhiro	Suzuki	metronóm	installáció	(JP)

Csermák Antal Alapfokú Művészeti 
Iskola előtti tér, Megyeház tér 5.

I

09.29 - 10.29. Katona Kati immerzív, audióvizuális, interaktív kiállítása f|x|r Galéria és Lab, Vár utca 17. J

09.29 - 10.08. 
19:00 - 20:00

InterUrbán: Hamamatsu –  
Shingo	Wakagi	fotókiállítás	(JP)

FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

I

10.01. 15:00 Csendnapok –	Erdőfürdő Lidl parkoló R

10.01. 
9:00 - 13:00

Óváros Piac Óváros tér I

10.01 - 11.26. Mini Carnegie Hall Szent Imre tér I

10.01. 
18:00 - 18:10

Páczelt Mátyás /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.02. 
18:00 - 18:10

Velegi Sára Júlia /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.03. 
18:00 - 18:10

Juszku Márton Ágoston /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.03. 
9:30 - 10:00

Hangjáték / Hang-Játszótér  
–	az	élményzenélés	színtere	3	éves	korig	(1.	csoport)

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.03. 
10:15 - 11:00

Hangjáték / Hang-Játszótér –  
az	élményzenélés	színtere	3	éves	korig	(2.	csoport)

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2.  I
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Veszprém
10.03. 
18:30 - 20:00

Interaktív hangfürdő-kör Elixír Könyvesbolt,  
Veszprém, Ady Endre u. 7/B

R

10.03.  
19:00

Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró,  
Szabadság tér 9.

I

10.04. 
9:30 - 11:30

Bölcsek Kávéháza  
–	nyitott	közösség	60	év	felettieknek!

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2.  I

10.04. 
18:00 - 18:10

Szücs Emília Léna /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.04.  
17:30

Tárlatvezetéssel egybekötött élményfestés –  
Egry140-	Balaton,	Szicília,	Nervi	című	kiállítás

Laczkó Dezső Múzeum,  
Erzsébet sétány 1.

J

10.04. 
18:45 - 20:15

Hangjáték / Elektronikus zenei workshop  
–	haladó

Hangár (Dimitrov Dróbateremcentrum),  
Dózsa György út 2.

R

10.04. 
17:00 - 18:30

Hangjáték / Elektronikus zenei workshop  
–	kezdő

Hangár (Dimitrov Próbateremcentrum),  
Dózsa György út 2.

R

10.04. 
17:30 - 18:30

Hangjáték / “Dúdoló”  
(népdal	tanulás)	Navratil	Andival

Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás tér 1.

I

10.04. 
18:00 - 19:00

Hangjáték / Örömdobolás Franczia Danival Pannon KözTér,  
Egyetem u. 10.

I

10.04. 19:00 Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró,  
Szabadság tér 9.

I

10.05 - 11.05. Szabadtéri kiállítás:  
Családtörténetek –	Privát	Veszprém

ActiCity Tánc- és Mozgásművészeti 
Központ, Hóvirág utca 1.

I

10.05 - 12.29. Időszaki köztéri szoborkiállítás –	Privát	Veszprém Kunszt ház; Óvári Ferenc út, Szeglethy 
József u. sarka; Kossuth Lajos u. 7.; 
Miklós u. 10.; Rákóczi Ferenc u. 4.

I

10.05 - 12.31. Christkindl Kiállítás  Laczkó Dezső Múzeum,  
Erzsébet sétány 1.

J

10.05 - 10.07. 
09:30 - 20:00

Hagyomány – Érték – Örökség –  
A	Magyarországi	Tájházak	Szövetsége	XX.	Országos	
Szakmai	Konferenciája	

Laczkó Dezső Múzeum,  
Erzsébet sétány 1.

R

10.05. 
17:00 - 18:00

Hangjáték /  
Zeneovi-interaktív	zenés	foglalkozás	óvodásoknak

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.05. 
18:00 - 18:10

Szücs Eliza Lana / Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.05. 
17:30 - 19:00

Hangjáték / Palya Bea – Énekeld magad szabaddá  
–	Az	ének	és	a	szexualitás

Hangvilla Multifunkcionális 
Közösségi Tér, Brusznyai Árpád u. 2.

R

10.05. 
17:00 - 17:45

Hangjáték / Ukulele –	Tanulj	vele!	Zeneovi Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.05.  
19:00

Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, 
Szabadság tér 9.

I

10.06. 
9:30 - 11:30

Anyafonal-közösség, ítélkezésmentes tér 
édesanyáknak. Gyere	és	oszd	meg	tapasztalataidat	egy	
női	közösségben.

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2.  I
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10.06. 
18:00 - 18:10

Hartmann Janka / Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.07. 
17:00 - 19:00

Ukrán-magyar klasszikus és népzenei találkozó 6. Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

10.07. 
15:00 - 17:30

Nagy DUPLO játszóház Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

R

10.07. 
18:00 - 18:10

Pápai reneszánsz muzsikusok /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.07. 
10:00 - 12:00

Hangjáték	/	Pop-up	Choir	Tóth	Árpival Hangvilla Multifunkcionális 
Közösségi Tér,  
Brusznyai Árpád utca 2.”

R

10.08. 
14:30 - 17:30

Csendnapok –	Művészetterápia Művészetek Háza Veszprém ,  
Vár u. 29.

R

10.08. 
18:00 - 18:10

Németh Mihály Péter /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.09.  
17:00

Csendnapok –	Csendséta	 Művészetek Háza Veszprém,  
Vár u. 29. 

R

10.09. 
18:00 - 18:10

Serle Hanga Klára / Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.10. 
17:00 - 18:00

Tudásforrás Szabadegyetem –	A	mögöttünk	hagyott	
nyár	extrém	időjárásának	okai,	avagy	lesz	még	rosszabb 

Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

10.10. 
17:00 - 17:30

12. Nemzetközi Romantikus Kórusfesztivál –  
Flashmob	–	Veszprémi	Liszt	Ferenc	Kórustársaság

Városháza előtt, Óváros tér I

10.10. 
18:00 - 18:10

Pálmai András /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.10.  
19:00

Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró,  
Szabadság tér 9.

I

10.11. 
17:00 - 17:30

12. Nemzetközi Romantikus Kórusfesztivál  
–	Flashmob	–	Pueri	Castelli

Bástya Üzletház előtt,  
Kossuth Lajos utca 8.

I

10.11.  
18:00

Pusztay János És mégis és újra tündököl a templom 
című kötetbemutatója

Művészetek Háza Veszprém – 
S-Stúdió, Vár utca 17.

J

10.11. 
9:30 - 11:30

Bölcsek Kávéháza  
–	nyitott	közösség	60	év	felettieknek!

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.11. 
18:00 - 18:10

Mészáros Milán /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.11. 
18:00 - 19:00

Hangjáték /	Örömdobolás	Franczia	Danival Pannon Köztér,  
Egyetem u. 10.

I

10.11. 
19:00 - 21:00

InterUrbán: Gyumri –	Lusine	Grigoryan	koncert	(AM) Hangvilla Multifunkcionális 
Közösségi Tér, Brusznyai Árpád u. 2.

I

10.11.  
19:00

Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró,  
Szabadság tér 9.

I

10.12. 
17:00 - 19:00

Hangjáték / Horizont dobkör Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

Veszprém
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10.12. 
17:00 - 17:30

12. Nemzetközi Romantikus Kórusfesztivál – Flashmob 
– Gizella Nőikar

Váráruház előtt,  
Cserhát lakótelep 6.

I

10.12 - 10.15. Sehenswert Filmfesztivál a Fotonban FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

J

10.12.  
20:00

Sehenswert Filmfesztivál megnyitó FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

J

10.12. 
17:00 - 18:00

Hangjáték / Zeneovi – interaktív zenés foglalkozás 
óvodásoknak

Jutasi Köztér, Március 15. u. 2.  I

10.12. 
18:00 - 18:10

Lamos Maja / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér I

10.12. 
17:00 - 17:45

Hangjáték / Ukulele – Tanulj vele! Zeneovi Jutasi Köztér, Március 15. u. 2.  I

10.12. 
19:00 - 21:00

InterUrbán: Gyumri – Gevorg Dabaghyan duduk 
koncert (AM)

FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

I

10.12.  
19:00

Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró,  
Szabadság tér 9.

I

10.12.  
19:00

Az idő marasztalása – Völgyvallatás a Balaton-felvidéken 
–	színházi	előadás	Bodosi	György	művei	alapján	/	Kultháló	

Vármegyeháza ,  
Megyeház tér 1.

J

10.13 - 10.29. Téglából házat, várost, hazát kiállítás az Építészet 
hónapja keretében 

Művészetek Háza Veszprém 
Tegulárium, Vár u. 29.

I

10.13 - 10.15. 
10:00 - 19:00

Nemzetiségi Fesztivál – Digitális kiállítás Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

10.13 - 10.15. 12. Nemzetközi Romantikus Kórusfesztivál  Veszprémben több helyszín I

10.13 - 10.15. 
09:00 - 20:00

CserKészen a sportra! – cserkésznap Színházkert, Óvári Ferenc út I

10.13.  
20:00

A RÓKA – közönségtalálkozó az alkotókkal FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

J

10.13. 
9:30 - 11:30

Anyafonal-közösség,  
ítélkezésmentes tér édesanyáknak

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.13. 
18:00 - 18:10

Szántód Zénó /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.13. 
19:00 - 20:30

Találkozások Zenevárosban  
–	Bassekou	Kouyate	és	Pribojszki	Mátyás	koncert

ActiCity Tánc- és Mozgásművészeti 
Központ, Hóvirág utca 1.

J

10.14. 
09:30 - 11:30

Integrált, zenés játszóház Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

10.14. 
10:00 - 13:00

Szülők és nagyszülők: Együtt vagy egymás mellett?  
–	Az	Otthon	Segítünk	Alapítvány	beszélgetése

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.14. 
18:00 - 18:10

Illés Barnabás Joel /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.15. 
9:00 - 13:00

Óváros Piac Óváros-tér I

10.15. 
18:00 - 18:10

Mátyás testvérek	/	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

Veszprém
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10.16. 
18:00 - 19:30

Pannon KultúrKlub 3.0: Európa	Veszprémben	énekel Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság 
tér 9.

I

10.16. 
18:00 - 18:10

Szatmári Alíz /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.16. 
19:00 - 20:00

InterUrbán: Gyumri – Örmény gyermekkórus  
2.	koncert	(AM)

Csermák Antal Alapfokú Művészeti 
Iskola előtti tér, Megyeház tér 5.

I

10.17. 
17:00 - 18:00

Jutasi pillanatok 2023 –  
Díjátadó	és	kiállításmegnyitó

Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

10.17. 
18:00 - 18:10

Tégi Adél /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.17. 
9:30 - 10:00

Hangjáték / Hang-Játszótér  
–	az	élményzenélés	színtere	3	éves	korig	(1.	csoport)

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.17. 
10:15 - 11:00

Hangjáték / Hang-Játszótér  
–	az	élményzenélés	színtere	3	éves	korig	(2.	csoport)

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.17.  
19:00

Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság 
tér 9.

I

10.17 - 10.19 . 
16:00 - 23:00

Hegedűkészítők Nemzetközi Találkozója Érseki Palota, Vár u. 16. I

10.18 -  
2024. 
02.18.

SZILÁGYI LÁSZLÓ UTCAGALÉRIA  
–	Szilágyi	Lackó	emlékkiállítás

Budapest úti aluljáró I

10.18. 
9:30 - 11:30

Bölcsek Kávéháza  
–	nyitott	közösség	60	év	felettieknek

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.18. 
18:00 - 18:10

Petrovai Máté Ede /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.18. 
18:45 - 20:15

Hangjáték / Elektronikus zenei workshop –	haladó Hangár (Dimitrov 
Próbateremcentrum),  
Dózsa György út 2.

R

10.18. 
17:00 - 18:30

Hangjáték / Elektronikus zenei workshop –	kezdő Hangár (Dimitrov Próbateremcentrum), 
Dózsa György út 2.

R

10.18. 
18:00 - 19:00

Örömdobolás Franczia Danival Pannon Köztér,  
Egyetem u. 10.

I

10.18.  
18:30

5. Múzeumi Városkvíz Hotel História Malomkert,  
Fenyves utca 15.

I

10.18.  
19:00

Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró,  
Szabadság tér 9.

I

10.18 - 10.22. Chaconne  Fesztivál ActiCity, Hangvilla, Megyeháza, 
Hóvirág u. 1., Brusznyai Árpád u. 2., 
Megyeház tér 1.

J

10.19 - 12.03. BALATORIUM  
/	Zavargó	Vizek	(Disturbed	Waters)	kiállítás

Művészetek Háza Veszprém – 
Dubniczay-palota / Barokk termek, 
Vár utca 29.

J

10.19. 
18:00 - 18:10

Mógor Júlia / Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

Veszprém
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10.19. 
18:30 - 20:00

Hangjáték / Interaktív hangfürdő-kör Elixír Könyvesbolt,  
Ady Endre u. 7/B

I

10.19. 
17:00 - 17:45

Hangjáték / Ukulele  
–	Tanulj	vele!	Zeneovi

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.19.  
19:00

Papírkutya koncert Papírkutya Kultúrbisztró,  
Szabadság tér 9.

I

10.20. 
9:30 - 11:30

Anyafonal-közösség,  
ítélkezésmentes	tér	édesanyáknak

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.20. 
18:00 - 18:10

Rosta Roberta /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.21. 
14:00 - 17:00

Kockás Asztal programsorozat  
–	Beszélgetés	a	Star	Wars	LEGO	készletekről

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.21. 
18:00 - 18:10

Simon Luca /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.22. 
18:00 - 18:10

Kiss Botond /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.24. 
17:00 - 18:00

Tudásforrás Szabadegyetem – Utazz bátran – 
Pénztárcabarát	megoldások	Európa	felfedezéséhez

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.24. 
18:00 - 18:10

Császár-Németh Emma /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.24. Rendhagyó terek – Forte Társulat: Minden eladó Veszprémi piac I

10.24. 
18:00 - 21:00

InterUrbán: Tartu –	Folklór	zenei	workshop	(EE) FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

R

10.24. 
19:00 - 20:30

Papírkutya koncert – Mike Andersen (DK)  Papírkutya Kultúrbisztró,  
Szabadság tér 9.

I

10.25. 
9:30 - 11:30

Bölcsek Kávéháza – nyitott közösség 60 év 
felettieknek!

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.25. 
18:00 - 18:10

Benkovics-Kaszner Illés /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.25. 
18:00 - 19:00

Örömdobolás Franczia Danival Pannon Köztér,  
Egyetem u. 10.

I

10.25. 
18:00 - 21:00

InterUrbán: Tartu – Kristiina Ehin és Silver Sepp 
felolvasó- és zenei est (EE)

FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

I

10.25. 
19:00 - 20:30

Papírkutya koncert – Mike Andersen (DK) Papírkutya Kultúrbisztró,  
Szabadság tér 9.

I

10.25 - 10.29. Madách 200 –	Gondolat	Fesztivál Veszprémben több helyszínen, 
részletek a 10. oldalon

I

2023.10.26. 
17:00

Csendnapok –	Ír	szerelem Művészetek Háza Veszprém – 
S-Stúdió, Vár utca 17.

J

10.26. 
17:00 - 19:00

Horizont dobkör Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

10.26. 
18:00 - 18:10

Guzsvány-Leskó Csongor /	Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

Veszprém
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10.26. 
17:00 - 17:45

Hangjáték / Ukulele – Tanulj	vele!	Zeneovi Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.26. 
18:00 - 20:00

InterUrbán: Tartu –  
The	Gardener	of	Tension	Fields	filmvetítés	(EE)

FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

I

10.26. 
19:00 - 20:30

Papírkutya koncert – Mike Andersen (DK) Papírkutya Kultúrbisztró, Szabadság 
tér 9.

I

10.27 - 11.26. A fény árnyéka / The	Shadow	of	Light	kiállítás Művészetek Háza Veszprém,  
Vár u. 17

J

10.27. 
18:00 - 20:00

Bartók előadás Farkas Zoltánnal Hangvilla Multifunkcionális 
Közösségi Tér, Brusznyai Árpád u. 2.

J

10.27 - 12.31. Open Galéria (“Télidő”) – Egyetemvárosi	helytörténeti	
kiállítás

Egyetemváros I

10.27. 
9:30 - 11:30

Anyafonal-közösség, ítélkezésmentes tér édesanyáknak. 
Gyere	és	oszd	meg	tapasztalataidat	egy	női	közösségben.

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.27. 
18:00 - 18:10

Hédl Zoltán / Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.27. 
19:00 - 20:30

InterUrbán: Tartu – Curly Strings koncert (EE) FOTON Audiovizuális Centrum,  
Vár utca 17.

I

10.28 - 10.29. Kálvin Parki Interkulturális – Öko Kikötő Pannon Köztér, Egyetem u. 10.,  I

10.28. 
18:00 - 20:00

VAN Classic + Népzene Deák Ferenc utcai Rendezvényközpont,  
Deák Ferenc utca 13.

J

10.28. 
14:00 - 17:00

Nagy LEGO játszóház,  
zöld kockákkal

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

R

10.28. 
14:00 - 17:00

Nagy játszóház, zöld kockákkal –  
Gyere	el	gyermekeddel	és	építsetek	a	speciálisan	
összeválogatott	egyszínű	LEGO	kockákból!

Jutasi Köztér,  
Március 15. u. 2. 

I

10.28. 
18:00 - 18:10

Baltz Nóra Viktória / Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.28. Egry 140 Finisszázs –	Családi	nap Laczkó Dezső Múzeum, Erzsébet sétány 1. J

10.29.  
15:00

Egry József feat Simon Márton – Az Egry140- Balaton, 
Szicília, Nervi kiállítás egy slammer szemével – 
Finisszázs	hétvége

Laczkó Dezső Múzeum,  
Erzsébet sétány 1.

J

10.29. 
9:00 - 13:00

Óváros Piac Óváros-tér I

10.29. 
18:00 - 18:10

Horváth Borbála / Mini	Carnegie	Hall Szent Imre tér I

10.30. 
20:00 - 20:40

Vizuális világunk előadássorozat  
–	A	21.	századi	ír	filmművészet	fő	jellemvonásai

Agóra Veszprém Kulturális Központ, 
Táborállás park 1.

I

10.30. 
18:00 - 18:10

Karáth Bianka / Mini Carnegie Hall Szent Imre tér I

10.30. 
18:00 - 19:00

Hangjáték / Örömdobolás Franczia Danival Pannon Köztér,  
Egyetem utca 10.

I

Veszprém
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Régió
06.30 - 10.15. Privát Balaton szabadtéri kiállítások Balaton északi és déli partján 

hajó- és vasútállomásokon, Pontos 
helyszínek listája: privatbalaton.hu

I

09.09 - 10.08. A tér tükrei /  
Peter de Thouars és Bernát András kiállítása

Tihanyi Apátság, Tihany,  
I. András tér 1.

I

09.16 - 
2024.01.07.

Maurer Dóra: A struktúra tematizálása kiállítás Vaszary Galéria, Balatonfüred, 
Honvéd utca 2-4.

J

10.01.  
11:00

A klasszikus zene és a jazz kapcsolata, fúziója, 
egymásra hatása a fúvósok tükrében 
Az	est	házigazdája:	Dr.	Binder	Károly

Ábrahámhegy Művelődési Ház, 
Badacsonyi út 13.

J

10.01 - 10.15. 
10:00 - 18:00

Mesevölgy kiállítás Óbudavár, Fő u. 18  I

10.02 - 10.31. Hangtechnikai alapismeretek és  
hangfelvétel-készítés workshop 

Badacsonytördemic R

10.05. 
16:00 - 17:30

Történelmi trendek az európia porcelánművészetben – 
kerekasztalbeszélgetés

Herendi Porcelánmanufaktúra, 
Herend, Kossuth Lajos u. 140.

R

10.05. 
18:00 - 19:00

Tudod mit nézel? –	rejtélyek	és	szimbólumok	a	
képzőművészetben:	a	levélírás	művészete	/	Pajta	
Program	Balatongyörök

Balatongyörök,  
Kossuth Lajos utca 29.

I

10.06 - 12.15. Európai Porcelánmanufaktúrák Kulturális Kiállítása Herendi Porcelánmanufaktúra, 
Herend, Kossuth Lajos u. 140.

J

10.06. 
10:00 - 11:00

Hangszersimogató előadások ovisoknak –  
Ovimuzsika: síppal, dobbal, nádihegedűvel  
/	Pajta	Program	Balatongyörök

Balatongyörök,  
Kossuth Lajos utca 29.

I

10.07. “Bakony színei” művészeti és családi nap  
kiállításokkal,	tárlatvezetésekkel

Tájház, Magyarpolány, Petőfi u. 4. R

10.07. Nivegy-völgyi eredetvédelmi nap Szentantalfán Dobosi Birtokközpont, Szentantalfa, 
Fő utca 81.

J

10.09 - 10.14  
18:00

Régiós Show: Várpalota  
–	X.	David	Popper	Nemzetközi	Csellóverseny

Thury-vár, Várpalota,  
Hunyadi Mátyás tér 1

I

10.10. Ritmus a világ: örömdobolás –	csapatépítő	ritmuscsodák	
/	Pajta	Program	Balatongyörök

Balatongyörök,  
Kossuth Lajos u. 29.

R

10.10. Fafaragás és pásztorhagyományok workshop  
–	Népzene	hosszifuruglával	/	Pajta	Program	Nyirád

Nyirád, Petőfi S. u. 18. I

10.10. Tájegységre jellemző elfeledett népi ételek  
–	Házi	tésztakészítő	workshop	/	Pajta	Program	Nyirád

Nyirád, Petőfi S. u. 18. I

10.13. KriptonITT – a	“Bakony	szinei”	kiállítás	megnyitása	és	
zenei	performansz

Ajka, Feketegyémánt u 3. I

10.14. Eger-víz Napok  –	Szigliget Szigliget, Hajóállomás, vár I

10.14. 
10:30 - 11:30

Herendi porcelán –	 
Ismerkedés	a	színekkel

Herendi Porcelánmanufaktúra, 
Herend, Kossuth Lajos u. 140.

R

10.14. 
14:30 - 15:30

Herendi porcelán –  
Rózsakészítés,	figuraösszeállítás

Herendi Porcelánmanufaktúra, 
Herend, Kossuth Lajos u. 140.

R
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10.14. 
11:00 - 13:00

Sárkányölő Sebestyén –  
bábelőadás	családoknak	/	Pajta	Program	Balatonhenye

Balatonhenye, 
Kossuth utca 16.

R

10.14. 
15:00 - 17:00

Faust, avagy borzadályos komédia ördögökkel – 
bábelőadás	felnőtteknek	/	Pajta	Program	Balatonhenye

Balatonhenye,  
Kossuth utca 16.

R

10.14. Roma Hősök foglalkozás  
/	Pajta	Program	Somogyszentpál

Somogyszentpál,  
Kossuth tér 1.

I

10.14. 
18:00 - 19:00

Musica Historica koncert Pihenő Park, Tagyon I

10.14. Nagymamáink receptjei nyomán  
–	Sütő-főző	klub:	Tökös	ételek

Kultúrház udvara,  
Uzsa, Petőfi u. 1

I

10.14 - 10.15. 
11:00 - 15:30

Hosszútávú Országos Bajnokság  
és Pontbegyűjtő Csapatbajnokság

Szentgál-Úrkút J

10.14 - 10.15. 
11:00 - 15:00

Tájfutást népszerűsítő játékos pályák Szentgál-Úrkút I

10.14. 
15:00 - 15:30

Állandó pontos MOBO-pálya felavatása Szentgál-Úrkút I

10.14. Füredi ősz Balatonfüred I

10.15. 
15:00 - 16:00

InterUrbán: Gyumri – Örmény gyermekkórus  
1.	Koncert	(AM)

Római Katolikus Templom, Vöröstó, 
Fő u. 1.

I

10.17. 
11:00 - 12:00

InterUrbán: Gyumri – Örmény gyermekkórus  
3.	Koncert	(AM)

Protestáns Templom, Hévíz, Helikon 
u. 2.

I

10.18. ÉlményART – kiállítás megnyitó  
/	Pajta	Program	Balatonfűzfő

Balatonfűzfő, József A. u. 12. I

10.20. 
18:00 - 19:00

Színes estek 2. A Balaton-felvidék építészeti arculata  
/	Pajta	Program	Felsőörs

Felsőörs,  
Szabadság tér 2.

I

10.21. Intermédia workshop Szakos Kriszta jelmeztervezővel 
/	Kultháló

Magyarpolány,  
Kossuth u. 27

R

10.21. Őszi faluszépítés, töknevelő verseny  
eredményhirdetés, tökfaragás /	Pajta	Program	Hidegkút

Hidegkút,  
Hosszú u. 20

I

10.22. 
14:00 - 16:00

Dörgicsei Merítkező – Pokrócvásár II.  
/	Dörgicsei	Pajta	Program

Dörgicse, Fő utca 43. I

10.26. 
14:00 - 16:00

Ukrán-magyar klasszikus és népzenei találkozó 7. Tihany,  
Csokonai u. 73.

I

10.28. 
10:30 - 11:30

Herendi porcelán –	Ismerkedés	a	színekkel Herendi Porcelánmanufaktúra, 
Herend, Kossuth Lajos u. 140.

R

10.28. 
14:30 - 15:30

Herendi porcelán –	Rózsakészítés,	figuraösszeállítás Herendi Porcelánmanufaktúra, 
Herend, Kossuth Lajos u. 140.

R

10.29. 
10:00 - 13:00

ALKO-TÁ(R)S alkotó programok-workshopok 2.  
/	Pajta	Program	Felsőörs

Felsőörs,  Szabadság tér 5. R

10.29. 
14:00 - 17:00

ALKO-TÁ(R)S alkotó programok-workshopok 3.  
/	Pajta	Program	Felsőörs

Felsőörs,   
Szabadság tér 5.

R

Régió
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WEBOLDALUNK: MAGAZINOLDALUNK: FACEBOOK: INSTAGRAM: PODCAST:

TÖLTSD LE VEB2023 APPLIKÁCIÓNKAT ÉS MERÜLJ EL A KULTÚRÁBAN!

IMPRESSZUM: 
Felelős kiadó: FUNZINE Média Kft. 
1053 Budapest, Kálvin tér 2. III/4. +36 1/323-1727 info@funzine.hu
Korrektúra: FUNZINE Média Kft. 
Nyomdai munkák: EDS Zrínyi Zrt. Terjesztve 35.000 példányban. 
Az esetleges programváltozásokért, valamint az újságban megjelenő hirdetések  
tartalmáért és a képek jogtisztaságáért a kiadó nem vállal felelősséget. 
A programváltozás jogát fenntartjuk. 
A Programfüzet szerkesztése 2023. szeptember 8-án lezárult. Az esetleges változások miatt, 
kérjük kísérje figyelemmel a Veszprém-Balaton 2023 EKF közösségimédia-felületeit,  
valamint a veszprembalaton2023.hu honlapot. 
Veszprém-Balaton 2023 Európa Kulturális Fővárosa programfüzet ISSN 3004-0019

Ha kifogytál a mobilnetedből, vagy csak stabilabb internetkapcsolatra 
van szükséged, használd bátran a VEB2023 wi-fi hálózatát  
a Kossuth utcai Infopontunknál és a Gyárkertben! 

Név: VEB2023EKF 
Jelszó: Ragyogj! 
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NOVEMBER-DECEMBER 
P R O G R A M A J Á N L Ó

A programváltoztatás jogát minden esetben fenntartjuk.  
A változásokról és a legfrissebb, programokat érintő információkról  

minden esetben online felületeinken lehet tájékozódni. 

MUSIC HUNGARY KONFERENCIA ÉS SHOWCASE FESZTIVÁL 

PANNON UNIFEST BUKTA IMRE ÉS BARÁTAI KIÁLLÍTÁS 

NEMZETKÖZI KINETIKUS MŰVÉSZET KIÁLLÍTÁS

BÁBTÁNCOLTATÓ BETLEHEM PROGRAMSOROZAT

ATTALAI GÁBOR KIÁLLÍTÁSVESZPRÉM VÁRMEGYEI ÉRTÉKÜNNEP

RENDHAGYÓ TEREK - AKEMI TAKEJA

CENTRE OF DIGITAL EXPERIENCE 

GOSPEL KARÁCSONYBADACSONYI ÚJBOR KÓSTOLÓ

TÉLI VESZPRÉM PROGRAMSOROZAT VESZPRÉM JAZZ FESZTIVÁL

INTELLIGENS TÁJAK KONFERENCIARÉGIÓS SHOW - SIÓFOK55

CHRISTKINDL FESTBORONCLASSIC ADVENTI FESZTIVÁL 

KÁVÉHÁZAK ÉJSZAKÁJA IRODALOM ÉJSZAKÁJA
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